


Sesja III

17 grudnia 2018 (poniedziałek)  |  start godz. 17:00
licytacja:  www.aukcjamonet.pl

loty 2060 - 2490
Wielka kolekcja monet świata
m. in.
• Austria
• Chiny
• Czechy
• Estonia
• Francja
• Japonia
• Litwa
• Niderlandy
• Niemcy
• Rumunia
• USA
• Watykan
• Węgry
• Włochy



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: PCGS MS67

2060 | Australia. Elżbieta II. 100 dolarów 2009 Rok Wołu PCGS
MS67
Wyśmienicie zachowana moneta. Piękny blask menniczy.
Uncja czystego złota.

Friedberg: (-)

CENA: 4 800 zł

Stan: 4

2061 | Austria, Norymberga. Franciszka I. Dukat 1760
Dukat z tytulaturą Franciszka I.
Moneta z ubytkiem.

Friedberg 1910

CENA: 800 zł

Stan: 3+/2-

2062 | Austria. Ferdynand I (1522-1564) Guldentalar (60
krajcarów) 1652, Hall
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy w tle, dobre detale.
Davenport 33

CENA: 800 zł

Stan: 3-

2063 | Austria. Guldentalar (60 krajcarów) 1563
Obiegowy, ale czytelny egzemplarz. Patyna. Rzadka moneta w każdym stanie
zachowania.

Davenport 34

CENA: 150 zł

Stan: 2-

2064 | Austria. Rudolf II (1576-1612). Talar 1599, Budweis
Bardzo rzadki typ talara sporadycznie pojawiający się w handlu, szczególnie w takim
stanie zachowania.

Davenport 8081

CENA: 3 000 zł

Stan: 2-

2065 | Austria. Leopold I (1567-1705). Talar 1699, Kremnica
Ładnie zachowane detale, połysk. Rzadsza moneta w takim stanie zachowania.
Davenport 3264; Herinek 746

CENA: 800 zł

Stan: 2

2066 | Austria. Talar 1865 A, Wiedeń
Doskonale zachowane detale, połysk, ryski.
Herinek 450

CENA: 200 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3/3+

2067 | Austria. Talar 1763, Hall
Wiekowa patyna.
Davenport 1121; Herinek 458

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2068 | Austria, Maria Teresa. Talar 1764, Bruksela
Dobrze zachowane detale, delikatny połysk.

Davenport 1282; Herinek 1940

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2069 | Austria. Maria Teresa. Talar 1780 (stare bicie),
Gunzburg
Odmiana z broszką na sukni bez korali.

Stare bicie z końca XVIII w. (1783-1795)

CENA: 300 zł

Stan: 2-

2070 | Austria. Józef II. Talar 1785, Bruksela
Ładnie zachowane detale, patyna.
Davenport 189; Herinek 1284

CENA: 200 zł

Stan: 3

2071 | Austria. Leopold II. Talar 1791 H, Günzburg
Resztki połysku menniczego.
Davenport 1175

CENA: 150 zł

Stan: 3+

2072 | Austria. Franciszek Józef. Kronentaler 1794 M, Mediolan
Drobne ryski na awersie, bardzo ładny rewers.
Davenport 1390

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2073 | Austria. Franciszek I. Talar 1824 B, Kremnica
Dobrze zachowane detale, połysk w tle, patyna.
Davenport 7; Herinek 316

CENA: 200 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3+/2-

2074 | Austria. Franciszek I. Talar 1828 A, Wiedeń
Dobrze zachowane detale, wiekowa patyna.
Davenport 9; Herinek 346

CENA: 200 zł

Stan: 2

2075 | Austria, Ferdynand I. Talar 1845 A, Wiedeń
Bardzo dobrze zachowane detale, połysk. Drobne ryski na awersie.
Davenport 14; Herinek 142

CENA: 300 zł

Stan: 3

2076 | Austria, Śląsk. Albrecht Wallenstein. 3 krajcary (grosz)
1632/34, Jicin
Drobne, rzadkie monety.
Patyna, czytelne egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2077 | Austria, Salsburg. Franz Anton. Zestaw 3 monet (2 x 2
krajcary + 4 krajcary)
Monety 2-krajcarowe roczniki 1710 i 1711 oraz 4 krajcary 1726.
Piękne egzemplarz. 

CENA: 100 zł

Stan: 2+

2078 | Austria i Węgry. 100 Koron 1908 (Jubileusz 60 lat
panowania)
Piękny egzemplarz. Nieco rzadszy typ monety. Bardzo ładnie zachowane detale,
dużo połysku menniczego.

Friedberg 514

CENA: 6 000 zł

Stan: NGC MS61 PROOF LIKE

2079 | Austria, Republika. 100 koron 1923 NGC MS61 PROOF
LIKE - RZADKOŚĆ
Trzecia najwyższa nota gradingowa na świecie. Tylko 3 egzemplarze ocenione
wyżej.
Bardzo świeży stemple, duża rzadkość. Wspaniale zachowana moneta o prezencji
lustrzanki
Friedberg 518

CENA: 10 000 zł

Stan: PCGS MS66 RD

2080 | Austria. Krajcar 1881, Wiedeń PCGS MS66 RD (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.
Menniczy egzemplarz prosto z rulonu bankowego.

Herinek 918

CENA: 80 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: PR67 DCAM (2 MAX)

2081 | Białoruś. 200 Rubli 2006 balerina PCGS PR67 DCAM (2
MAX)
Wyśmienicie zachowana moneta. Piękny blask menniczy. Druga najwyższa
gradingowa nota na świecie.

waga: 31.16 g Au 999

CENA: 4 800 zł

Stan: PCGS PR67 DCAM

2082 | Białoruś. 200 Rubli 2006 narciarz PCGS PR67 DCAM (2
MAX)
Piękny, menniczy egzemplarz. Druga najwyższa gradingowa nota na świecie.

CENA: 5 000 zł

Stan: 2-

2083 | Bułgaria. 5 lewa 1894 KB, Kremnica
Bardzo ładny egzemplarz.

CENA: 50 zł

Stan: 2+

2084 | Chiny Republika 50 centów (1914)
Patyna, połysk. Bardzo rzadka moneta, szczególne w takim stanie
zachowania.
Krause Y 328

CENA: 2 000 zł

Stan: 3+

2085 | Chiny. Fengtien 20 centów 1904
Ładnie zachowany egzemplarz, połysk, patyna. Rzadsza
moneta.
Krause Y 91

CENA: 80 zł

Stan: 3

2086 | Chiny. 1 Dolar (1908)
Empire General
Zachowany połysk w tle, patyna, rzadka i poszukiwana
moneta.
Krause Y 14

CENA: 1 000 zł

Stan: 3-

2087 | Chiny, Chihli. 1 Dolar Yr. 23 (1897)
Moneta sporadycznie pojawiająca się na aukcjach. Niezmiernie rzadka i
poszukiwana w każdym stanie zachowania.
Zachowane reszki połysku w tle, patyna.
Krause Y 65.1

CENA: 1 000 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: NGC AU

2088 | Chiny, Chihli. 1 Dolar Yr. 25 (1899) NGC AU
Moneta bardzo rzadko pojawiająca się na aukcjach, szczególnie w
gradingu. 
Ładny egzemplarz, delikatne obicia na rancie, dobrze zachowane detale.
Krause Y  73

CENA: 1 500 zł

Stan: NGC XF

2089 | Chiny. Kirin. 1 Dolar (1908) NGC XF
Empire General
Zachowany połysk w tle, patyna, rzadka i poszukiwana moneta w każdym stanie
zachowania.
Krause Y 14

CENA: 2 500 zł

Stan: NGC AU

2090 | Chiny. Yunnan. 1 Dolar bez daty (1908) NGC AU -
RZADKOŚĆ
Niezmiernie rzadka moneta sporadycznie pojawiąjąca się w handlu, zwłaszcza po
gradingu. 
Ładnie zachowany egzemplarz,  połysk menniczy i piękna, kolorowa patyna.
Krause  254

CENA: 6 000 zł

Stan: NGC VF 35

2091 | Chiny. Chihli 50 centów Yr.24 (1898) NGC VF 35 -
RZADKOŚĆ
Dużej rzadkości moneta. Ładnie zachowane detale, wiekowa patyna, ładna
prezencja.
Krause  Y 64.2

CENA: 4 000 zł

Stan: 2+

2092 | Chiny, Kwantung 20 centów Yr. 18 (1929)
Ładny egzemplarz.
KM Y 426

CENA: 30 zł

Stan: 3+

2093 | Chiny. Dolar b.d (1927)
Delikatny połysk, patyna.
Krause Y 318a

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2094 | Czarnogóra – Montenegro. 5 perpera 1912
Rzadka moneta.
Delikatny połysk w tle
KM 15

CENA: 250 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 1

2095 | Czechy. Dukat 1923 św. Wacław
Wyśmienicie zachowana moneta.
Friedberg 2

CENA: 1 600 zł

Stan: 3+

2096 | Czechy. Luxembursk (1310-1346). Zestaw groszy
praskich - 10 sztuk
Aw.: Korona, napis otokowy
Rw.: Lew czeski w lewo, napis otokowy
Egzemplarze z delikatnym połyskiem menniczym około stanu 3+.
Frynas B.27.2
CENA: 1 000 zł

Stan: 2+

2097 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski
Aw.: Korona, napisy otokowe
Rw.: Lew czeski w lewo, napisy otokowe
Bardzo ładny i czytelny egzemplarz, patyna.
Frynas B.27.2

CENA: 150 zł

Stan: 2-

2098 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski
Aw.: Korona, napisy otokowe
Rw.: Lew czeski w lewo, napisy otokowe
Ładny egzemplarz z połyskiem. Minimalne niedobicie.
Frynas B.27.2

CENA: 150 zł

Stan: 2+

2099 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski
Aw.: Korona, napisy otokowe
Rw.: Lew czeski w lewo, napisy otokowe
Ładny egzemplarz. Piękny połysk menniczy. Rzadsza moneta w takim stanie
zachowania.
Frynas B.27.2

CENA: 150 zł

Stan: 2-

2100 | Czechy. Jan Luxemburski (1310-1346). Grosz praski
Aw.: Korona, napisy otokowe
Rw.: Lew czeski w lewo, napisy otokowe
Egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym, minimalnie niedobity.
Frynas B.27.2

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2101 | Dania. Krone 1916
Zachowany połysk w tle.

CENA: 30 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: PCGS MS66

2102 | Dominikana. 250 pesos Jan Paweł II PCGS MS66 (2 MAX)
Rzadka moneta. Piękny, menniczy egzemplarz.  Druga najwyższa gradingowa nota
na świecie.
Friedberg 5

CENA: 5 000 zł

Stan: 2+

2103 | Estonia. 1 kroon (korona) 1933, Lira
Rzadsza moneta.

CENA: 150 zł

Stan: 1-

2104 | Estonia. 1 kroon (korona) 1933, Lira
Pięknie zachowana moneta, połysk. Rzadsza moneta.

CENA: 120 zł

Stan: 1-

2105 | Estonia. 1 kroon (korona) 1933, Lira
Pięknie zachowana moneta, połysk. Rzadsza moneta.

CENA: 120 zł

Stan: 2/3

2106 | Estonia/Niemcy. Lot monet XX w.
Różne nominały i daty. 

CENA: 40 zł

Stan: 2

2107 | Francja. 50 franków 1857 A
Drobne ryski w tle, połysk.
Friedberg 571

CENA: 2 600 zł

Stan: 1

2108 | Francja. Frank 1866 BB, Strasburg
Piękny  egzemplarz w subtelnej patynie

CENA: 30 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3/3+

2109 | Francja. 5 franków 1869 BB, Strasburg
Patyna, drobne ryski.

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS63

2110 | Francja, Strasbourg. Krajcar (1480) NGC MS63
Piękny, czytelny egzemplarz z połyskiem menniczym i patyną.

CENA: 150 zł

Stan: PCGS PR68 DCAM (MAX)

2111 | Francja. 50 euro 2007 Europa - Airbus A380 PCGS PR68
DCAM (MAX)
Najwyższa gradingowa nota na świecie.
Wyśmienicie zachowana moneta. Piękny blask menniczy.

CENA: 5 000 zł

Stan: PCGS PR69 DCAM (MAX)

2112 | Francja. 200 euro 2010 Maria Teresa PCGS PR69 DCAM
(MAX)
Najwyższa gradingowa nota na świecie.
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.

CENA: 5 000 zł

Stan: PCGS PR69 DCAM (MAX)

2113 | Francja. 50 euro 2007 Asterix PCGS PR69 DCAM (MAX)
Najwyższa gradingowa nota na świecie.
Wyśmienicie zachowana moneta. Piękny blask menniczy.
Friedberg 817

CENA: 5 000 zł

Stan: PCGS PR69 DCAM (MAX)

2114 | Francja. 50 euro 2008 Lourdes PCGS PR69 DCAM (MAX)
Najwyższa gradingowa nota na świecie.
Wyśmienicie zachowana moneta. Piękny blask menniczy.
Friedberg 836

CENA: 5 000 zł

Stan: 1

2115 | Francja. Zestaw 3 monet
Wspaniale zachowane egzemplarze. 

CENA: 140 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2-

2116 | Indochiny (franc.). Piastre 1926 A, Paryż
Moneta dla kolonii francuskich na dalekim wschodzie.
Połysk, delikatna patyna.

CENA: 80 zł

Stan: L

2117 | Gibraltar. Elżbieta II. 70 Ecu 50 Funtów 1992
Menniczy egzemplarz w oryginalnym pudełku.
Friedberg 14

CENA: 800 zł

Stan: 1

2118 | Grecja. 20 drachm 1884
Wyśmienity egzemplarz.
Friedberg 18

CENA: 1 050 zł

Stan: 3+

2119 | Holandia. 2 1/2 guldena 1937
Matowa patyna, dobre detale.

CENA: 70 zł

Stan: 2

2120 | Japonia. Trade dollar Yr 10 Meiji (1877 AD)
Bardzo ładny egzemplarz. Rzadka i poszukiwana moneta.

CENA: 800 zł

Stan: 2-

2121 | Japonia. 1 Yen Yr 37 Meiji (1904 AD)
Drobne ryski, patyna.

CENA: 80 zł

Stan: 3+

2122 | Japonia. 2 Shu Silver (1824-1830)
Wiekowa patyna. 

CENA: 50 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
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Stan: 2/3

2123 | Kanada. Zestaw 4 monet
Różne nominały i daty.
Ładne egzemplarze, połysk.

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2124 | Kuba. Peso 1953
Połysk, patyna.

CENA: 40 zł

Stan: 1-

2125 | Łotwa. 5 lati 1932
Pięknie zachowana moneta, połysk.

CENA: 50 zł

Stan: 1-/2+

2126 | Łotwa. 5 lati 1931
Połysk menniczy. Piękny
egzemplarz.

CENA: 40 zł

Stan: 1

2127 | Lichtenstein. 20 franków 1946
Piękny egzemplarz, połysk.
Friedberg 17

CENA: 1 050 zł

Stan: 1-

2128 | Litwa. 10 Litu 1938 Smetona
Bardzo ładny egzemplarz. Połysk. Delikatna, złocista
patyna.

CENA: 160 zł

Stan: 2

2129 | Litwa. 10 Litu 1938 Smetona
Ładny egzemplarz. Połysk. Delikatna patyna.

CENA: 120 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: NGC MS64

2130 | Litwa. 1 cent 1925 NGC MS64
Piękny, menniczy egzemplarz.

CENA: 80 zł

Stan: PCGS MS70 (MAX)

2131 | Meksyk. 1 Onza 2010 PCGS MS70 (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane
detale.
waga: 31,10 g Au.999

CENA: 4 800 zł

Stan: 3+

2132 | Meksyk. 8 reali 1858
Połysk w tle, patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2133 | Meksyk. 10 pesos 1956 + 1960
Zestaw 2 monet. Bardzo ładne egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 2

2134 | Niderlandy. Goudendukat 1648
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk
menniczy.
Delm. 649; Koszyce 1945-1966 (22); Friedberg 237

CENA: 900 zł

Stan: 3+

2135 | Niderlandy, Holland. Talar 1621
Mennicza wada krążka, zachowany połysk menniczy w
tle.
Davenport 4831; Delmonte 939

CENA: 200 zł

Stan: 2

2136 | Niderlandy, Brabant. Albert i Elżbieta (1598-1621).
Patagon bez daty, Antwerpia
Starannie wybity egzemplarz, zachowany połysk menniczy.
Davenport 4432; Delmonte 254

CENA: 250 zł
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Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
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Stan: 2+/1-

2137 | Niderlandy, Campen. Gulden (28 stb.) bez daty
Moneta z tytulaturą Matthiasa I (1612-1619)
Bardzo ładnie wybity krążek. Dobre detale, połysk.

Delmonte 1113

CENA: 250 zł

Stan: NGC MS62

2138 | Niderlandy, Kampen (1612-1619). Szyling miejski. NGC
MS62
Szyling z tytulaturą Matthiasa I
Pięknie zachowana i wybita moneta. Bardzo wysoka nota gradingowa.

CENA: 200 zł

Stan: 3-

2139 | Niderlandy, Zeeland. 1/2 Silberdukat 1793
Patyna.
Delmonte 1002

CENA: 100 zł

Stan: 3

2140 | Niderlandy, Utrecht. Silberdukat 1803
Przyzwoicie zachowane detale, patyna.
Delmonte 982; Davenport 225

CENA: 150 zł

Stan: 3+

2141 | Niderlandy, Campen. Talar lewkowy 1649
Głęboko uderzony egzemplarz, delikatny połysk w tle.
Delmonte 825; Davenport 4875

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2142 | Niderlandy, Zwolle. Talar lewkowy 1648
Ładny egzemplarz. Delikatny połysk.
Delmonte 866; Davenport 4885

CENA: 180 zł

Stan: 3

2143 | Niderlandy, Freistand. Talar 1620
Delikatny połysk w tle, patyna.
Delmonte 947; Davenport 4829

CENA: 150 zł
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Stan: 3

2144 | Niderlandy, Westfriesland. Silberdukat 1672
Delikatny połysk w tle, patyna.
Delmonte 970; Davenport 4906

CENA: 150 zł

Stan: 3+

2145 | Niderlandy, Gelderu. Silberdukat 1660
Połysk menniczy w tle, patyna.

Delmonte 962; Davenport 4890

CENA: 180 zł

Stan: 3

2146 | Niderlandy hiszpańskie, Brabant. 1/4 patagon 1634
Minimalne niedobicie, patyna.
Delmonte 264

CENA: 80 zł

Stan: 3

2147 | Niderlandy hiszpańskie, Brabant. 1/2 patagon 1633
Patyna.
Del monte 301

CENA: 80 zł

Stan: 2

2148 | Niderlandy hiszpańskie, Brabant. Patogon 1656,
Bruksela
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, dobre detale.
Delmonte 295; Davenport 4462

CENA: 250 zł

Stan: 3

2149 | Niderlandy hiszpańskie, Flaudern. Albert i Izabela
(1598-1621). Patagon 1619
Przyzwoicie zachowane detale, patyna.
Delmonte 259

CENA: 150 zł

Stan: 3

2150 | Niderlandy hiszpańskie, Flaudern. Patagon 1679
Nierówno wycięty krążek, ale czytelny. Patyna.
Delmonte 344; Davenport 4494

CENA: 180 zł
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Stan: 3/3+

2151 | Niderlandy hiszpańskie. 1/4 patagon 1634, Tournai
Delikatny połysk menniczy, miejscowa patyna.
Delmonte 315

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2152 | Niderlandy, Utrecht.1/2 talara 1621
Mennicza wada krążka, połysk.
Delmonte 958

CENA: 130 zł

Stan: 3+

2153 | Niderlandy, Westfriesland. Talar 161(2?)
Delikatny połysk w tle, patyna.
Delmonte 940; Davenport 4842

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2154 | Niderlandy hiszpańskie. Patagon 1647
Ładnie wybity i zachowany egzemplarz. Połysk.
Davenport 4464; Delmonte 297

CENA: 280 zł

Stan: 2

2155 | Niderlandy, Geldria. Talar lewkowy 1648
Piękny egzemplarz. Połysk.

Davenport 4850; Delmonte 826

CENA: 300 zł

Stan: 2+

2156 | Niderlandy, Geldria. Talar lewkowy 1651
Wspaniały połys menniczy, bardzo dobre detale.
Davenport 4849; Delmonte 825

CENA: 300 zł

Stan: 2

2157 | Niderlandy. Talar lewkowy 1652
Ładnie wybity i zachowany egzemplarz. Połysk, delikatna
patyna.
Delmonte 825, Davenport 4849

CENA: 250 zł
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Stan: 3

2158 | Niderlandy, Zeeland. Silberdukat 1792
Drobne ryski, patyna.
Delmonte 976; Davenport 1848

CENA: 100 zł

Stan: 1

2159 | Portugalia, Karol I. 200 reis 1891
Wyśmienicie zachowana moneta. Piękna patyna.
KM 534

CENA: 60 zł

Stan: 3

2160 | Niemcy, Anhalt. Talar 1863 A, Berlin
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i ładną prezencją
detali.
ASK 168; Davenport 604

CENA: 240 zł

Stan: 1/L

2161 | Niemcy, Anhalt – Bernburg. 1/6 talara 1861 A, Berlin,
Idealnie zachowana moneta z piękną patyną.
AKS 19; Jaeger 71

CENA: 100 zł

Stan: 3

2162 | Niemcy, Anhalt-Bernburg. 8 Gute Groschen 1758 B
Viktor Friedrich 1721-65.
Patyna.

CENA: 40 zł

Stan: 2-

2163 | Niemcy, Augsburg. Gustaw Adolf. Talar 1632
Miasto Augsburg pod okupacją szwedzką.

Bardzo ładny egzemplarz z piękną, wiekową patyną, podkreślającą
detale. 
Davenport 4543; Forster 240

CENA: 3 000 zł

Stan: 2+

2164 | Niemcy, Augsburg. Ferdynand III (1637-1657). Talar
1641
Piękne zachowane detale monety. Połysk, kolorowa patyna. Rzadsza moneta w
takim stanie zachowania.

Davenport 5039

CENA: 1 000 zł
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Stan: 2-

2165 | Niemcy, Augsburg. Talar 1764
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, drobne ryski w tle,
wiekowa patyna.
Davenport 1929

CENA: 400 zł

Stan: 2

2166 | Niemcy, Bamberg - biskupstwo. 20 krajcarów 1800
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, dobrej jakości
detale.
KM 148

CENA: 170 zł

Stan: 3

2167 | Niemcy, Bawaria. Madonnentaler 1754
Patyna.

Davenport 1952

CENA: 180 zł

Stan: 3

2168 | Niemcy, Bawaria. Kronentaler 1760
Patyna.

Davenport 1949

CENA: 170 zł

Stan: 3

2169 | Niemcy, Bawaria. Madonnentaler 1786
Delikatny połysk w tle, patyna, ryski.

Davenport 1965

CENA: 170 zł

Stan: 2-

2170 | Niemcy, Bawaria. Ludwik I. Dwutalar 1839
Bardzo ładny egzemplarz z kolorową patyną, połyskiem menniczym. Ciekawszy i
rzadszy dwutalar.

Davenport 583; AKS 100

CENA: 300 zł

Stan: 2+

2171 | Niemcy, Bawaria. Ludwik I. Dwutalar 1842, Walhalla
Bardzo ładny egzemplarz z kolorową patyną, połyskiem menniczym. Ciekawszy i
rzadszy dwutalar.
Dav. 587; AKS 103

CENA: 400 zł
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Stan: 2

2172 | Niemcy, Bawaria. Talar (Vereinstaler) 1859
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i ładną prezencją
detali.
AKS 149; Davenport 606

CENA: 250 zł

Stan: 2

2173 | Niemcy, Bawaria. Talar 1862, Monachium
Połysk, drobne ryski w tle.
AKS 149; Davenport 606

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2174 | Niemcy, Bawaria. 2 guldeny 1855, Monachium
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i ładną prezencją
detali.
ASK 168; Davenport 604

CENA: 240 zł

Stan: 3/3-

2175 | Niemcy, Bawaria. Gulden 1843/55 - zestaw 2 monet
Patyna.

CENA: 120 zł

Stan: 3-/2-

2176 | Niemcy, Bawaria/Wirttembergia 1/2 guldena 1838/61 -
zestaw 2 monet
Patyna, połysk w tle.

CENA: 70 zł

Stan: 1

2177 | Niemcy, Badenia. 6 krajcarów 1834
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna
patyna.

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2178 | Niemcy, Braunschweig. Dwutalar 1854 B
Dobrze zachowane detale, wiekowa patyna.
ASK 73; Davenport 635

CENA: 300 zł
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Stan: 3+

2179 | Niemcy, Braynschweig – Luneberg. Julius (1568-1589).
1/2 talara 1589,Goslar
Zachowane resztki połysku menniczego. Całkowicie czytelny, wyjątkowej rzadkości
półtalar. Moneta po raz pierwszy w ofercie aukcyjnej.
Davenport 9067 – dla talarów.

CENA: 4 000 zł

Stan: 2-

2180 | Niemcy, Braunschweig. 1/6 Talara 1768 IDB
Ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym.
KM 971

CENA: 50 zł

Stan: 3

2181 | Niemcy, Braunschweig – Wolfenbuttel. 16 groszy
(gulden) 1786
Delikatna wada blachy, patyna.

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS61

2182 | Niemcy, Frankfurt. Dukat (Engelsdukat) 1645 NGC MS61
Tylko trzy egzemplarze ocenione wyżej przez firmę gradingową.
Wyśmienicie zachowany egzemplarz z połyskiem. Rzadka moneta w takim stanie
zachowania.

Friedberg 975; KM 96.1

CENA: 3 000 zł

Stan: 3+

2183 | Niemcy. 3 1/2 Gulden - 2 talary 1841, Frankfurt
Bardzo ładny egzemplarz z kolorową patyną, połyskiem menniczym. Ciekawszy i
rzadszy dwutalar.

Davenport 640; AKS 3

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2184 | Niemcy, Frankfurt. Dwutalar 1860, Frankfurt
Delikatny połysk, patyna, drobne ryski.
ASK 4; Davenport 651

CENA: 300 zł

Stan: 1-

2185 | Niemcy, Frankfurt. Dwutalar 1860, Frankfurt
Bardzo dobrze zachowany egzemplarz, połysk menniczy. Delikatna patyna. Rzadki w
takim stanie zachowania.
ASK 4; Davenport 651

CENA: 400 zł

18



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 1-

2186 | Niemcy, Frankfurt. Dwutalar 1861, Frankfurt
Bardzo dobrze zachowany egzemplarz, połysk menniczy. Delikatna patyna. Rzadki w
takim stanie zachowania.

Davenport 651; AKS 4

CENA: 400 zł

Stan: 1-

2187 | Niemcy, Frankfurt - miasto. Talar 1863, Frankfurt
Wyśmienicie zachowana moneta z piękną patyną podkreślającą detale i połyskiem.
Rzadka w tak znakomitym stanie zachowania.

AKS 45; Davenport 654

CENA: 800 zł

Stan: NGC MS61

2188 | Niemcy. Hamburg, 32 Schiling 1808 HSK, NGC MS61
Odmiana wybita stemplem głębokim.
Piękny egzemplarz, ładny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale. Rzadki w
takim stanie zachowania. Tylko trzy egzemplarze zostały wyżej ocenione przez firmę
gradingową.

AKS 12, KM 238, Gaedechens 655

CENA: 350 zł

Stan: 2+

2189 | Niemcy. Dwutalar 1855 B , Hannover
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz, połysk. Delikatna kolorowa, wiekowa
patyna.
Rzadsza moneta.

Davenport 681; AKS 142

CENA: 500 zł

Stan: 3+

2190 | Niemcy, Lubeka. 48 schilling (talar) 1752 JJ
Wyraźne detale połysk w tle. Nieco rzadsza moneta.
Davenport 2420

CENA: 300 zł

Stan: 3

2191 | Niemcy, Lubeka. 32 schilling 1752 JJ
Delikatny połysk, patyna.
Davenport 629

CENA: 150 zł

Stan: 3

2192 | Niemcy, Mecklenburg-Schwerin. Krystian Ludwik II
(1728-1756). 8 gute groschen 1754
Delikatny połysk menniczy w tle, patyna.

CENA: 90 zł
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Stan: 2-

2193 | Niemcy, Montfort. Hugo i Jan VII (1619-1625). Talar 1621
Moneta z tytulaturą Ferdynanda II.
Piękny egzemplarz, połysk menniczy, bardzo dobre detale. Rzadka moneta w takim
stanie zachowania.

Davenport 7079

CENA: 1 400 zł

Stan: 3+

2194 | Niemcy, Norymberga. Talar 1761
Wyraźne detale, patyna. Nieco rzadsza moneta.
Davenport 2487

CENA: 350 zł

Stan: NGC MS62

2195 | Niemcy, Emder. Enno III (1599-1625) 5 stuber bez daty
NGC MS62
Wspaniale zachowany egzemplarz z połyskiem  i delikatną patyną. Rzadka  moneta
w takim stanie zachowania.

Błędnie opisany slab.

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2196 | Niemcy, Prusy. Dwutalar 1840 A
Ładnie zachowany egzemplarz, połysk. Rzadsza
moneta.

Davenport 765; AKS 9

CENA: 400 zł

Stan: 2+

2197 | Niemcy, Prusy. Dwutalar 1842 A
Ładnie zachowany egzemplarz, połysk. Delikatna kolorowa, wiekowa patyna.
Rzadsza moneta.
Davenport 765; AKS 9

CENA: 600 zł

Stan: 2/2+

2198 | Niemcy, Prusy. Dwutalar 1841 A
Ładnie zachowany egzemplarz, połysk. Kolorowa, wiekowa
patyna.
Rzadsza moneta.

Davenport 765; AKS 9

CENA: 500 zł

Stan: 3+/2-

2199 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm II (1786-1797). Talar
1791 B, Wrocław
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, drobne ryski.
Davenport 2599, Olding 7

CENA: 400 zł
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Stan: 3-

2200 | Niemcy, Prusy. Talar 1802 A
Ryski, patyna.

CENA: 80 zł

Stan: 2-

2201 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III (1797-1840), talar
1814 A, Berlin
Bardzo ładny egzemplarz. Połysk, piękna patyna na całej powierzchni monety.
Davenport 756

CENA: 250 zł

Stan: 3+

2202 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III (1797-1840). Talar
1814 A, Berlin
Resztki połysku, delikatna patyna.
Davenport 756

CENA: 220 zł

Stan: 3+

2203 | Niemcy, Prusy. Talar 1823 A, Berlin
Ładny egzemplarz , kolorowa patyna.
AKS 14; Davenport 760

CENA: 220 zł

Stan: 2-

2204 | Niemcy, Prusy. Talar 1828 A, Berlin
Bardzo ładny egzemplarz. Patyna.
AKS 15; Davenport 762

CENA: 300 zł

Stan: 2

2205 | Niemcy, Prusy. Talar 1829 A, Berlin
Bardzo ładny egzemplarz, połysk.
AKS 17; Davenport 763

CENA: 300 zł

Stan: NCC AU58

2206 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm III. (1797-1840). Talar
1836, A Berlin NCC AU58
Piękny egzemplarz. Patyna na całej powierzchni monety.
AKS 18; Davenport 764

CENA: 300 zł
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Stan: 2+

2207 | Niemcy, Prusy. Talar 1840 A, Berlin
Piękny połysk menniczy, szczególnie na rewersie.
AKS 17; Davenport 763

CENA: 350 zł

Stan: 3+/2-

2208 | Niemcy, Prusy. Talar 1843 A, Berlin
Patyna, połysk.
AKS 75; Davenport 770

CENA: 150 zł

Stan: 3+

2209 | Niemcy, Prusy. Talar 1845, Berlin
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Delikatny połysk menniczy, drobne
ryski.
AKS 75; Davenport 770

CENA: 180 zł

Stan: 2-

2210 | Niemcy, Prusy. Talar 1846 A
Na awersie drobne ryski, rewers z pięknym blaskiem
menniczym.
AKS 74; Davenport 769

CENA: 220 zł

Stan: 3

2211 | Niemcy, Prusy. Talar 1860 A, Berlin
Resztki połysku.
Davenport 775; AKS 78

CENA: 100 zł

Stan: 2+

2212 | Niemcy, Prusy. Talar koronacyjny, 1861 A
Ładny egzemplarz, piękna patyna.
AKS 116; Davenport 778

CENA: 120 zł

Stan: 3+

2213 | Niemcy, Prusy. Talar koronacyjny 1861 A
Piękna patyna.
AKS 116; Davenport 778

CENA: 80 zł

22



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2+

2214 | Niemcy, Prusy. Talar koronacyjny 1861 A
Wspaniały połysk.
AKS 116; Davenport 778

CENA: 150 zł

Stan: 2-

2215 | Niemcy, Prusy. Talar 1862 A
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy,
patyna.
AKS 98;  Davenport 781

CENA: 120 zł

Stan: 1-

2216 | Niemcy, Prusy. Talar 1862 A
Wspaniale zachowany egzemplarz, połysk menniczy, patyna. Kilka
mikrorysek.
Thun 266

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2217 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/6 talara 1751
B, Wrocław
Delikatny połysk menniczy, justunek, patyna. Rzadszy typ monety.
Olding 36

CENA: 260 zł

Stan: 3+

2218 | Niemcy, Prusy. 1/6 talara 1812 A, Berlin
Połysk w tle, ryski.
Jaeger 31; AKS 24

CENA: 30 zł

Stan: 2/2+

2219 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm IV (1840-1861). 1/6
talara 1842 A
Bardzo ładny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i zachowana jakość detali.
Delikatna patyna.
AKS 80

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2220 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Ort 1683
H-S, Królewiec
Ładna, kolorowa patyna, delikatny  połysk.
Neumann 11.117b

CENA: 110 zł
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Stan: 3+/2-

2221 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Ort 1683
H-S, Królewiec
Delikatna patyna, połysk.
Neumann 11.117b

CENA: 120 zł

Stan: 3+

2222 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Ort 1684
H-S, Królewie
Ładny połysk menniczy, delikatne niedobicie.
Neumann 11.117b

CENA: 120 zł

Stan: 3

2223 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688), ort 1684
H-S, Królewiec
Bardzo rzadka odmiana z literami G R przy rękojeści miecza.
Patyna.

Neumann 11.117b

CENA: 150 zł

Stan: 3+

2224 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Ort 1685
H-S, Królewiec
Ładny połysk menniczy, egzemplarz z końca blachy, delikatna patyna.
Neumann 11.117b

CENA: 120 zł

Stan: 3

2225 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Ort 1686
H-S, Królewiec
Resztki połysku menniczego w tle, patyna.
Neumann 11.117b

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2226 | Niemcy. Prusy. Fryderyk III (1688-1701). Ort 1698 SD,
Królewiec
Delikatny połysk menniczy, dobrze zachowane detale.

CENA: 90 zł

Stan: 2

2227 | Niemcy. Prusy. Fryderyk III (1688-1701). Ort 1698 SD,
Królewiec
Bardzo ładny egzemplarz,  połysk menniczy i zachowana jakość detali.

CENA: 120 zł
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Stan: 2-

2228 | Niemcy. Prusy. Fryderyk III (1688-1701). Ort 1699 SD,
Królewiec
Piękna patyna, zachowany połysk menniczy.

CENA: 100 zł

Stan: 2+/1-

2229 | Niemcy. Prusy. Fryderyk III (1688-1701). Ort 1699 SD,
Królewiec
Podwójnie uderzony egzemplarz, połysk, złota patyna.

CENA: 120 zł

Stan: 3+

2230 | Niemcy. Prusy. Fryderyk III (1688-1701). Ort 1699 SD,
Królewiec
Delikatny połysk w tle, patyna.

CENA: 70 zł

Stan: 3

2231 | Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Ort 1753 G, Szczecin
Rzadki typ monety, patyna.
Olding 239

CENA: 240 zł

Stan: 3/3+

2232 | Niemcy, Prusy. Ort 1753 E, Królewiec
Patyna, resztki połysku w tle.
Olding 184

CENA: 80 zł

Stan: 3+

2233 | Niemcy, Prusy. Ort 1754 B, Wrocław
Drobna, mennicza wada krążka.
Olding 293

CENA: 80 zł

Stan: 2

2234 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Szóstak
(6 groszy) 1679, Królewiec
Połysk menniczy, delikatna patyna.

CENA: 50 zł
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Stan: 2-

2235 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Szóstak
(6 groszy) 1681, Królewiec
Połysk menniczy, delikatna patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2236 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Szóstak
(6 groszy) 1682, Królewiec
Patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2

2237 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Szóstak
(6 groszy) 1683, Królewiec
Patyna, połysk.

CENA: 60 zł

Stan: 2

2238 | Niemcy, Prusy. Fryderyk Wilhelm (1640-1688). Szóstak
(6 groszy) 1685, Królewiec
Ładnie wybity egzemplarz, patyna

CENA: 60 zł

Stan: 3

2239 | Niemcy, Prusy. Szóstak 1686 BA, Królewiec
Kolorowa patyna.

CENA: 30 zł

Stan: 3+

2240 | Niemcy, Prusy. Szóstak (6 groszy) 1696, Królewiec
Delikatny połysk menniczy, patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2241 | Niemcy, Prusy. 6 groszy 1704, Królewiec
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym delikatnym połyskiem menniczym,
minimalnie niedobity. Rzadki typ monety.
Schrötter 319

CENA: 170 zł
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Stan: 3

2242 | Niemcy, Prusy. Szóstak 1718, Królewiec
Litery CG pod popiersiem. Rzadki typ monety.
Schr. 458

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2243 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1752 E,
Królewiec
Ładny egzemplarz,  lekkie niedobicie, ale piękny połysk menniczy.

CENA: 80 zł

Stan: 2-

2244 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1754 E,
Królewiec
Ładny egzemplarz,  delikatny połysk menniczy.

CENA: 79 zł

Stan: 3+

2245 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1756 E,
Królewiec
Justunek, połysk.

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2246 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1754 E,
Królewiec
Delikatne niedobicie, połysk.

CENA: 80 zł

Stan: 3

2247 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1755 B,
Wrocław
Kolorowa patyna.
Olding 300

CENA: 30 zł

Stan: 2

2248 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1755 B,
Wrocław
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy.
Olding 300

CENA: 100 zł

27



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 2-

2249 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). Szóstak 1756 B,
Wrocław
Bardzo ładny egzemplarz. Zachowany połysk menniczy.
Olding 300

CENA: 80 zł

Stan: 2

2250 | Niemcy. Prusy. Szóstak (6 groszy) 1756 B, Wrocław
Bardzo ładnie zachowany moneta. Połysk.

CENA: 70 zł

Stan: 1-

2251 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 3 krajcary 1753
B, Wrocław
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna.
Olding 304b

CENA: 100 zł

Stan: 3+

2252 | Niemcy, Prusy. 8 groszy 1759 B, Wrocław
Patyna. Rzadka moneta.
Olding 338

CENA: 100 zł

Stan: 2+

2253 | Niemcy, Prusy. 1/6 talara 1766 B, Wrocław
Bardzo ładny egzemplarz, zielonkawa patyna, połysk.

Olding 93

CENA: 40 zł

Stan: 2+

2254 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786), 1/12 talara,
1742 EGN
Pięknie zachowana moneta, połysk. Rzadsza moneta.
Olding 5

CENA: 120 zł

Stan: 2+

2255 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786), 1/12 talara,
1745 EGN
Bardzo ładny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i zachowana jakość detali.
Rzadsza moneta.
Olding 5

CENA: 200 zł
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Stan: 3+

2256 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II Wielki (1740-1786). 1/12
talara 1753 A
Ładny egzemplarz z zachowanymi resztkami połysku. Rzadszy rocznik.

CENA: 60 zł

Stan: 2-

2257 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/24 talara 1753
A
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy.
Olding 137

CENA: 50 zł

Stan: 3+/2-

2258 | Niemcy, Prusy. Fryderyk II (1740-1786). 1/24 talara 1753
F
Delikatna patyna wytarte najwyższe elementy monety. Rzadszy rocznik.
Olding 169

CENA: 50 zł

Stan: 3/2

2259 | Niemcy, Prusy. Zestaw 3 monet (4 grosze + 2 x 6
groszy)
Patyna.

CENA: 30 zł

Stan: 1/1-

2260 | Niemcy, Prusy. 4 fenigi 1867 A, Berlin
Wyśmienicie zachowana moneta, brązowa patyna.
AKS 105

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2261 | Niemcy, Saksonia. Johanu Philipp i jego bracia (1603-
1625). Talar 1609
Sachsen-Altenburg.
Ładny, czytelny egzemplarz. Patyna.

Davenport 7361

CENA: 400 zł

Stan: 2

2262 | Niemcy, Saksonia. Jan Jerzy I (1615-1656). Talar 1648
CR, Drezno
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadszy w takim
stanie zachowania.
Davenport 7612; Kahnt 169

CENA: 1 200 zł
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Stan: 3/3-

2263 | Niemcy, Saksonia. Talar 1764 EDC, Drezno
Wytarte najwyższe elementy monety, patyna.
Kahnt 1065; Davenport 2680

CENA: 150 zł

Stan: 3

2264 | Niemcy, Saksonia. Talar 1766 EDC, Drezno
Wytarte najwyższe elementy monety, patyna.
Kahnt 1072; Davenport 2682

CENA: 180 zł

Stan: 3+

2265 | Niemcy, Saksonia. Talar 1775 EDC, Drezno
Dobrze zachowane detale, patyna. Ładny egzemplarz.
Kahant 1074; Davenport 2690

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2266 | Niemcy, Saksonia. Talar 1798 IEC, Drezno
Połysk w tle, patyna.
Kahnt 1089; Davenport 2701

CENA: 200 zł

Stan: 3+/2-

2267 | Niemcy Saksonia talar 1813 IGS, Drezno
Zachowany połysk w tle, delikatnie wytarte najwyższe elementy
monety.
Kahant 1208; Davenport  854

CENA: 200 zł

Stan: 2-

2268 | Niemcy, Saksonia. Talar 1820 IGS, Drezno
Bardzo ładny egzemplarz, połysk.
Kahnt 423; Davenport 858

CENA: 300 zł

Stan: 3/3+

2269 | Niemcy, Saksonia. Talar 1826 S Drezno
Ryski w tle, dobre detale, patyna.
Kahant 427; Davenport 861

CENA: 200 zł
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Stan: 2-

2270 | Niemcy, Saksonia. Talar 1847 F, Drezno
Na awersie drobne ryski, wyśmienicie zachowany rewers
monety.

Davenport 875

CENA: 200 zł

Stan: 3+

2271 | Niemcy. Dwutalar 1854 F Saksonia
Egzemplarz z patyną. Ciekawszy i rzadszy dwutalar.

Davenport 899

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2272 | Niemcy, Saksonia. Dwutalar 1861 B
Ładny egzemplarz z kolorową patyną i resztkami połysku menniczego. Ciekawszy i
rzadszy dwutalar.
Davenport 899

CENA: 300 zł

Stan: 1-/2+

2273 | Niemcy, Saksonia. Dwutalar 1872 B
Bardzo ładny egzemplarz z kolorową patyną, połyskiem menniczym. Ciekawszy i
rzadszy dwutalar.

Davenport 899

CENA: 300 zł

Stan: 2+

2274 | Niemcy, Saksonia. Fryderyk August II. Grosz 1762, Lipsk
Bardzo dobrze zachowany egzemplarz, połysk menniczy, patyna
Kahnt 595

CENA: 200 zł

Stan: 1/1-

2275 | Niemcy, Saksonia. 3 fenigi 1834 G
Menniczy egzemplarz, piękna patyna.
Jaeger 48

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2276 | Niemcy/Frakonia. Juliusz Franz Gulden (2/3 Talara) 1678
Delikatna patyna, resztki połysku. Rzadka moneta.

CENA: 150 zł

31



 

 

 

 

 

 

 

Opisy oraz zdjęcia przedmiotów w większej rozdzielczości
www.aukcjamonet.pl

Stan: 3

2277 | Niemcy, Stolberg-Stolberg. 1/3 Talara 1743
Delikatny połysk, patyna.

CENA: 150 zł

Stan: 2

2278 | Niemcy, Bawaria. 20 marek 1894 G
Połysk, mikroryski w tle.

Friedberg 3754
7,97 g Au 900 

CENA: 1 200 zł

Stan: 1/1-

2279 | Niemcy, Badenia. 20 marek 1914 G
Wyśmienicie zachowana moneta.
Friedberg 3760
7,96 g Au 900 

CENA: 1 500 zł

Stan: 3+

2280 | Niemcy 10 Marek 1876 G, Badenia
Rzadszy typ monety. Bardzo ładny egzemplarz. Drobne ryski w tle. Resztki połysku
menniczego. 
Friedberg 3756
3,94 g Au 900

CENA: 600 zł

Stan: 3

2281 | Niemcy, Badenia. 5 marek 1900 G
Patyna.

AKS 151; Jaeger 29

CENA: 50 zł

Stan: 3-

2282 | Niemcy, Badenia. 3 marki 1908 G
Wiekowa patyna.
AKS 165; Jaeger 39

CENA: 30 zł

Stan: 3+

2283 | Niemcy, Badenia. 3 marki 1909 G
Kolorowa patyna.
AKS 165; Jaeger 39

CENA: 40 zł
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Stan: 1-

2284 | Niemcy, Bawaria. 10 marek 1910 D
Piękny egzemplarz z połyskiem menniczym.

Friedberg 3771
3,79 g Au 900 

CENA: 850 zł

Stan: 3

2285 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1876 D
Obiegowy egzemplarz, patyna.
AKS 194; Jaeger 42

CENA: 70 zł

Stan: 3

2286 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1898 D
Obiegowy egzemplarz, patyna.
AKS 201; Jaeger 46

CENA: 70 zł

Stan: 3

2287 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1900 D
Obiegowy egzemplarz, patyna.
AKS 201; Jaeger 46

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2288 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1903 D
Drobne ryski w polu.
AKS 201; Jaeger 46

CENA: 70 zł

Stan: NGC AU58

2289 | Niemcy, Bawaria. 5 marek 1913 D, Monachium NGC
AU58
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i ładną prezencją
detali.
AKS 201; Jaeger 46

CENA: 180 zł

Stan: 3+

2290 | Niemcy, Bawaria. 3 marki 1908 D
Drobne, ryski. Połysk. Rzadszy rocznik.
AKS 202; Jaeger 47

CENA: 50 zł
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Stan: 3+

2291 | Niemcy, Bawaria. 3 marki 1909 D
Patyna, resztki połysku.
AKS 202; Jaeger 47

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2292 | Niemcy, Bawaria. 3 marki 1910 D
Kolorowa patyna.
AKS 202; Jaeger 47

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2293 | Niemcy, Bawaria. 3 marki 1910 D
Patyna.

AKS 202; Jaeger 47

CENA: 40 zł

Stan: 3/3+

2294 | Niemcy, Bawaria. 3 marki 1911 D
Patyna.
AKS 202; Jaeger 47

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2295 | Niemcy, Badenia. 3 marki 1912 G
Kolorowa patyna. Połysk.
AKS 165; Jaeger 39

CENA: 40 zł

Stan: 2-

2296 | Niemcy, Bawaria. 3 marki 1914 D
Zachowany połysk menniczy, patyna.
AKS 210; Jaeger 52

CENA: 40 zł

Stan: 1-

2297 | Niemcy. 2 marki 1902-1914 – zestaw 5 szt.
Różne typy i roczniki.

Ładne egzemplarze, patyna, resztki połysku.

CENA: 500 zł
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Stan: 3

2298 | Niemcy, Hamburg. 5 marek 1876 J
Ryski, patyna.
AKS 44; Jaeger 62

CENA: 70 zł

Stan: 3

2299 | Niemcy, Hamburg. 5 marek 1898 J
Wiekowa patyna, resztki połysku.
AKS 45; Jaeger 65

CENA: 60 zł

Stan: 3

2300 | Niemcy, Hamburg. 5 marek 1904 J
Kolorowa patyna, resztki połysku.
AKS 45; Jaeger 65

CENA: 60 zł

Stan: 3

2301 | Niemcy, Hamburg. 5 marek 1907 J
Patyna, resztki połysku.
AKS 45; Jaeger 65

CENA: 60 zł

Stan: 3

2302 | Niemcy, Hamburg. 3 marki 1911 J
Patyna. 
Jaeger 64; AKS 46

CENA: 30 zł

Stan: 1-

2303 | Niemcy, Hamburg. 3 marki 1912 J
Piękny egzemplarz.
Jaeger 64; AKS 46

CENA: 50 zł

Stan: 3

2304 | Niemcy, Hamburg. 5 marek 1913 J
Patyna. 
AKS 45; Jaeger 65

CENA: 60 zł
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Stan: 3+

2305 | Niemcy, Hamburg. 3 marki 1914 J
Delikatny połysk, patyna.
Jaeger 64; AKS 46

CENA: 40 zł

Stan: 2

2306 | Niemcy, Hessen. 5 marek 1904
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk
menniczy.
AKS 161, Jaeger 75

CENA: 400 zł

Stan: 1-

2307 | Niemcy, Hessen. 2 Marki 1904
Wspaniale zachowany egzemplarz, połysk menniczy. Piękna, kolorowa
patyna.
AKS 162; Jaeger 74

CENA: 180 zł

Stan: 2

2308 | Niemcy, Schaumburg-Lippe. 3 Marki 1911 A
Zachowana jakość detali, delikatna patyna. Rzadka moneta.
Jaeger 166

CENA: 320 zł

Stan: 3+/2-

2309 | Niemcy, Schaumburg-Lippe. 3 Marki 1911 A
Niemcy, Schaumburg-Lippe. 3 Marki 1911 A
Delikatnie przetarty egzemplarz, bardzo dobre detale.
Jaeger 166

CENA: 250 zł

Stan: 2-

2310 | Niemcy, Macklenburg - Schwerin. 5 marek 1904 A
Zachowana jakość detali, połysk. Rzadsza moneta.

CENA: 400 zł

Stan: 3-

2311 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1893, A Berlin
Liczne uderzenia w tle, patyna.
Jaeger 104

CENA: 60 zł
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Stan: 3-/3

2312 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1894, A Berlin
Patyna.
Jaeger 104

CENA: 60 zł

Stan: 3/3-

2313 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1895, A Berlin
Patyna. Uderzenia w tle.
Jaeger 104

CENA: 60 zł

Stan: 3/3-

2314 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1898, A Berlin
Patyna. Uderzenia w tle.
Jaeger 104

CENA: 60 zł

Stan: 3-

2315 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1899, A Berlin
Patyna. 
Jaeger 104

CENA: 50 zł

Stan: 3+

2316 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1900, A Berlin
Kolorowa patyna, połysk w tle, drobne ryski.
Jaeger 104

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS63

2317 | Niemcy, Prusy 5 Marek 1901 A NGC MS63
Wyśmienicie zachowana moneta. Wspaniały połysk menniczy, delikatna
patyna.
AKS 135, Jaeger 106

CENA: 400 zł

Stan: 3+

2318 | Niemcy, Prusy 5 marek 1901 A
Patyna, połysk. 
AKS 135; Jaeger 106

CENA: 150 zł
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Stan: 3

2319 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1901, A Berlin
Patyna, drobne ryski.
Jaeger 104

CENA: 60 zł

Stan: 3+

2320 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1903, A Berlin
Nabłyszczona moneta.
Jaeger 104

CENA: 60 zł

Stan: 3-

2321 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1906, A Berlin
Ryski, patyna.
Jaeger 104

CENA: 50 zł

Stan: 3

2322 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1908, A Berlin
Ryski, patyna.
Jaeger 104

CENA: 60 zł

Stan: 2-

2323 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1913 A, Berlin
Zachowany połysk menniczy, patyna.
AKS 130; Jaeger 114

CENA: 80 zł

Stan: 2-/3+

2324 | Niemcy, Prusy. 5 marek 1914 A, Berlin
Delikatny połysk menniczy, patyna.
AKS 130; Jaeger 114

CENA: 70 zł

Stan: 3+

2325 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1913 A
Egzemplarz w brunatnej patynie. 
AKS 139; Jaeger 110

CENA: 40 zł
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Stan: 3+

2326 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1914 A
Patyna, dobre detale.
AKS 132; Jaeger 113

CENA: 40 zł

Stan: 2

2327 | Niemcy, Prusy. 2 marki 1884 A, Berlin
Bardzo rzadki rocznik.
Dobrze zachowane detale. Piękny połysk menniczy, szczególnie na
rewersie.
AKS 115; Jaeger 96

CENA: 320 zł

Stan: 3/3-

2328 | Niemcy, Prusy. 2 marki 1876-1907 - zestaw 5 monet
Różne daty.

CENA: 40 zł

Stan: 1-/2-

2329 | Niemcy, Prusy. 3 marki 1908-1911 – zestaw 6 szt.
Bardzo ładnie zachowane egzemplarz, połysk i delikatna patyna. 

CENA: 400 zł

Stan: 1-/2-

2330 | Niemcy, Prusy. 2 marki 1888-1913 – zestaw 7 szt.
Bardzo ładnie zachowane egzemplarz, połysk i delikatna patyna. 

CENA: 400 zł

2331 | Niemcy, Prusy. Puchar, srebro (3 talary pruskie)
Wykonawca F. Schade, Berlin. Talary pruskie z lat 1861 A, 1866 A, 1871 A.
Wysokość: 130 mm, średnica 96 mm 

CENA: 800 zł

Stan: 3

2332 | Niemcy, Saksonia. 5 marek 1903 E
Resztki połysku.
AKS 177; Jaeger 130

CENA: 70 zł
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Stan: 3

2333 | Niemcy, Saksonia. 5 marek 1904 E
Resztki połysku.
AKS 177; Jaeger 130

CENA: 70 zł

Stan: 3

2334 | Niemcy, Saksonia. 5 marek 1907 E
Resztki połysku.
AKS 184; Jaeger 136

CENA: 70 zł

Stan: 2

2335 | Niemcy, Saksonia. 5 marek 1907 E
Połysk, kolorowa patyna.
AKS 184; Jaeger 136

CENA: 100 zł

Stan: 3

2336 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1908 E
Ryski, patyna.
Jaeger 135

CENA: 30 zł

Stan: 3

2337 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1909 E
Patyna.
Jaeger 135

CENA: 30 zł

Stan: 3

2338 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1909 E
Patyna.
Jaeger 135

CENA: 30 zł

Stan: 2-

2339 | Niemcy, Sachsen-Weimar-Eisenbach. 3 marki 1910
Ładny egzemplarz.

CENA: 60 zł
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Stan: 2-

2340 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1913 E
Kolorowa patyna, połysk.
Jaeger 135

CENA: 40 zł

Stan: 3+/2-

2341 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1913 E
Delikatna patyna, połysk.
AKS 190; Jaeger 140

CENA: 50 zł

Stan: 1

2342 | Niemcy, Saksonia. 3 marki 1917 jednostronna klipa
Friedrich der Weise na 400-lecie Reformacji. Klipa wybita po 1945 r. z rewersem
monety 1917 r. 
Wyśmienity egzemplarz.
Wymiary: 42 x 42 mm

CENA: 150 zł

Stan: NGC AU58

2343 | Niemcy, Sachsen, Altenburg. 5 Marek 1901 A, Berlin
NGC AU58
Tylko 2 egzemplarz ocenione wyżej przez firmę NGC. Bardzo ładny, świeży
egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, patyna. Dużej rzadkości 
Weege 139

CENA: 1 500 zł

Stan: 2

2344 | Niemcy, Sachsen - Weimar - Eisenach. 5 marek 1908
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadki w takim stanie
zachowania.
Jaeger 161

CENA: 600 zł

Stan: 2

2345 | Niemcy, Sachsen-Weimar-Eisenbach. 2 Marki 1908
350 lat uniwersytetu Jena. 
Rzadka i bardzo ładnie zachowana moneta.
AKS 45; Jaeger 160

CENA: 350 zł

Stan: 2

2346 | Niemcy, Schwarzburg-Sondershausen. 3 marki 1909 A,
Berlin
Rzadka moneta: nakład 70 000 sztuk. 
Zachowany połysk menniczy, delikatna patyna.
AKS 46; Jaeger 170

CENA: 250 zł
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Stan: 2

2347 | Niemcy, Schwarzburg Sondershause. 2 marki 1905
Dobre detale, połysk, ładna patyna. Rzadsza moneta.
Jaeger 169 

CENA: 170 zł

Stan: 2

2348 | Niemcy, Schwarzburg Sondershause. 2 marki 1905
Dobre detale, połysk, kolorowa patyna. Rzadsza moneta.
Jaeger 169 

CENA: 170 zł

Stan: 3/3+

2349 | Niemcy, Wirttembergia. 3 marki 1909 F
Patyna.
AKS 144; Jaeger 175

CENA: 40 zł

Stan: 3/3+

2350 | Niemcy, Wirttembergia. 3 marki 1910 F
Patyna.
AKS 144; Jaeger 175

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2351 | Niemcy, Wirttembergia. 3 marki 1911 F
Wiekowa patyna.
AKS 146; Jaeger 177

CENA: 40 zł

Stan: 3+

2352 | Niemcy, Wirttembergia. 3 marki 1914 F
Patyna, delikatny połysk w tle.
AKS 144; Jaeger 175

CENA: 40 zł

Stan: 3+/2-

2353 | Niemcy, Wirttembergia. 3 marki 1914 F
Patyna, delikatny połysk w tle.
AKS 144; Jaeger 175

CENA: 50 zł
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Stan: 1-

2354 | Niemcy. 2 marki 1906-1914 – zestaw 5 szt.
Różne typy i roczniki.
Ładne egzemplarze, patyna, resztki połysku. 

CENA: 400 zł

Stan: NGC MS63

2355 | Niemcy, Wirtembergia. 3 marki 1911 F NGC MS63
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Rzadki w takim stanie zachowania.
Jaeger 177

CENA: 150 zł

Stan: 1-

2356 | Niemcy, Wirttembergia. 3 Marki 1911 F
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy,
patyna.
AKS 146; Jaeger 177

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS 64, NGC MS63

2357 | Niemcy, Kaiserreich. 1/2 marki 1905 NGC MS64 i 1
marka 1915 NGC MS63
Wyśmienicie zachowane monety. Wspaniały połysk.

CENA: 150 zł

Stan: NGC UNC (MAX)

2358 | Niemcy, Cesarstwo Niemieckie. 20 fenigów 1876 H,
Darmstadt NGC UNC (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.
Wyśmienicie zachowana rzadka moneta. 
Jaeger 5

CENA: 550 zł

Stan: 3

2359 | Niemcy, Kaiserreich. 1 fenig 1873 A, Berlin.
Bardzo rzadka emisja pierwszego rocznika fenigów po zjednoczeniu
Niemiec.
Weege 1

CENA: 150 zł

Stan: 1-/3

2360 | Niemcy, Kaiserreich. 50 fenigów, 1/2 marki 1 marka –
zestaw 109 szt.
Patyna, resztki połysku. Różne nominały i roczniki.

CENA: 700 zł
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Stan: 2+

2361 | Niemcy, DOA, Afryka Wschodnia. 1 Rupia 1904 A
Bardzo dobre detale, połysk w tle, piękna wiekowa patyna. Rzadsza
moneta.
Jaeger 713

CENA: 250 zł

Stan: NGC AU53

2362 | Niemcy, Afryka Wschodnia 1/4 rupi J 1910 NGC AU53
Rzadsza moneta. 
Dobrze zachowane detale, patyna.
Jaeger 720

CENA: 150 zł

Stan: NGC MS62

2363 | Niemcy, Weimar. 5 Marek 1927 A, drzewko NGC MS62
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Bardzo rzadki w takim stanie zachowania.
AKS 25, Jaeger 331

CENA: 450 zł

Stan: 2+/1-

2364 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1932 A, Berlin
Piękny egzemplarz. Doskonale zachowane detale, delikatna patyna. Rzadka moneta
w takim stanie zachowania.
Ask 25; Jaeger 331

CENA: 350 zł

Stan: 1/1-

2365 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1925 A, Rheinlande
Wspaniały egzemplarz. Połysk, delikatna patyna. Rzadka moneta w takim stanie
zachowania.
Weege 25; Jaeger 322

CENA: 350 zł

Stan: 2+

2366 | Niemcy, Weimar. 5 Marek 1927 A, Bremerhaven
Zachowany połysk menniczy, bardzo dobre detala, patyna. Bardzo rzadka
moneta
Weege 28; Jaeger 326

CENA: 1 400 zł

Stan: 1-

2367 | Niemcy, Weimar. 5 Marek 1927, F Uni Tubingen
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Piękna kolorowa
patyna. Bardzo rzadka moneta, szczególnie w takim stanie zachowania.
AKS 62; Jaeger 329; Weege 31

CENA: 1 400 zł
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Stan: 2+

2368 | Niemcy, Weimar. 5 marek 1930 E, Rheinstrom
Doskonale zachowane detale, mikroryski, piękna patyna, połysk. Rzadka 5-
ciomarkówka szczególnie w takim stanie zachowania.
Jaeger 346

CENA: 500 zł

Stan: 3+

2369 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1924 A
Zielonkawa patyna.
AKS 3; Jaeger 312

CENA: 60 zł

Stan: 1

2370 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1927, Nordhausen
Wspaniale zachowana moneta. Doskonałe detale, połysk. Rzadsza
moneta.
Weege 29; Jaeger 327

CENA: 280 zł

Stan: PCGS MS62

2371 | Niemcy. Weimar, 3 marki 1927 A Uniwersytet Marburg
PCGS MS62
Wyśmienicie zachowana moneta.
AKS 78; Jaeger 330

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS66

2372 | Niemcy. Weimar, 3 marki 1927 A, Uniwersytet Marburg
NGC MS66 (2MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny, menniczy egzemplarz.
Weege 32; AKS 78; Jaeger 330

CENA: 350 zł

Stan: 1/1-

2373 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1928 A, Naumburg
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadka moneta,
szczególnie w takim stanie zachowania.
Weege 34; Jaeger 333

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

2374 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1928 D, Dinkelsbühl
Niemcy, Weimar. 3 marki 1928 D, Dinkelsbühl
Pięknie zachowana i bardzo rzadka moneta. Delikatna patyna.
AKS 81; Jaeger 334; Weege 35

CENA: 1 400 zł
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Stan: 1-

2375 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 A, Lessing
Piękny egzemplarz. Połysk.
AKS 82, Jaeger 335

CENA: 150 zł

Stan: 1-

2376 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 A, Lessing
Piękny egzemplarz. Połysk, delikatna patyna.
AKS 82, Jaeger 335

CENA: 150 zł

Stan: 2

2377 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 Lessing
Zielonkawa patyna. Ładny egzemplarz.
AKS 82; Jaeger 335

CENA: 70 zł

Stan: NGC MS63

2378 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929, E NGC MS63
Piękny, menniczy egzemplarz. Połysk.
AKS 84; Jaeger 338

CENA: 240 zł

Stan: 1

2379 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 A, Waldeck
Piękny, menniczy egzemplarz. Rzadsza moneta w takim stanie
zachowania.
Weege 38; AKS 83; Jaeger 337

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2380 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 A, Schwurhand
Połysk w tle, patyna.
Jaeger 340; AKS 85

CENA: 50 zł

Stan: 2-

2381 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1929 G Schwurhand
Zachowany połysk menniczy, patyna, drobne ryski.
Jaeger 340; AKS 85

CENA: 70 zł
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Stan: 1/1-

2382 | Niemcy, Weimar. 3 marki 1930 F Vogelweide
Wyśmienity egzemplarz. Rzadka moneta w takim stanie zachowania.
Weege 45; Jaeger 344

CENA: 240 zł

Stan: 3/2

2383 | Polska. Zestaw Notgeldów - Zielona Góra, Szczecin,
Gorzów, Bydgoszcz, Słubice etc.
Zestaw 15 Notgeldów. Ładne egzemplarze.

CENA: 30 zł

Stan: 3/2

2384 | Polska. Zestaw Notgeldów – Lubań, Racibórz, Piła,
Gubin, Poznań, Krosno etc.
Egzemplarze na poziomie 3/2. Patyna.

CENA: 30 zł

Stan: 2/3+

2385 | Niemcy. Zestaw 45 monet 1909-1939
Różne daty i stany zachowania. 
Ni i Ag (3 szt)

CENA: 40 zł

Stan: 1

2386 | Niemcy, III Rzesza. 5 marek 1934, Schiller
Wyśmienity egzemplarz, intensywny połysk. 

CENA: 300 zł

Stan: 1/1-

2387 | Niemcy, III Rzesza. 5 marek 1933 D, Luther
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadszy w takim
stanie zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: 2+/3

2388 | Niemcy. Zestaw monet 2 marki 1924-1939
Różne daty i stany zachowania.
200 g Ag 625 łącznie 625

CENA: 200 zł
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Stan: 3+/2+

2389 | Niemcy, III Rzesza. Zestaw monet 5 marek kościół
(1934-1935)
Różne daty i stany zachowania.

CENA: 350 zł

Stan: 3+/2+

2390 | Niemcy, III Rzesza. Zestaw monet 5 marek (1935-1939)
Różne daty i stany zachowania.

CENA: 280 zł

Stan: 2

2391 | Niemcy, III Rzesza. 1 marka 1939 E - RZADKI
Patyna, drobne ryski w tle. Ładny egzemplarz. Rzadka moneta. 

Jaeger 354; AKS 36

CENA: 120 zł

Stan: NGC MS64

2392 | Niemcy. RFN. 5 marek 1952 D, Germanisches Museum
NGC MS64
Wspaniały menniczy egzemplarz. Rzadka i poszukiwana moneta.
Trzecia najwyższa nota gradingowa na świecie.
Jaeger 388

CENA: 1 200 zł

Stan: 3+

2393 | Raguza (Dubrownik). Talar 1763
Wiekowa patyna. 
Dav. 1639

CENA: 200 zł

Stan: 3

2394 | Rumunia. 5 lei 1880 + 1881
Drobne uderzenia w tle, patyna.

CENA: 100 zł

Stan: 2-

2395 | Rumunia. 5 lei 1901
Patyna, połysk w tle.

CENA: 70 zł
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Stan: 3/3+

2396 | Rumunia. 5 lei 1906
Patyna.

CENA: 70 zł

Stan: 3

2397 | Rumunia. 5 lei 1906
Obiegowy egzemplarz, patyna.

CENA: 70 zł

Stan: 3

2398 | Rumunia. 5 Lei 1906 + 1906 – zestaw 2 szt.
Delikatna patyna.
Srebro

CENA: 150 zł

Stan: 3/3+

2399 | Rumunia. 5 Lei 1883 + 1901 B – zestaw 2 szt.
Delikatna patyna , resztki połysku.
Srebro

CENA: 150 zł

Stan: 2

2400 | Rumunia. 500 lei 1941 zestaw 2 sztuk
Połysk, delikatna patyna. Bardzo ładne egzemplarze.

CENA: 100 zł

Stan: 1-

2401 | Rumunia. 500 Lei 1941 – zestaw 5 szt.
Wspaniale zachowane egzemplarze, połysk menniczy oraz delikatna kolorowa
patyna. 
Drobne ryski w tle.

CENA: 250 zł

Stan: 1/1-

2402 | Rumunia. 500 Lei 1941 – zestaw 5 szt
Wspaniale zachowane egzemplarze, połysk menniczy oraz delikatna kolorowa
patyna. 
Drobne ryski w tle.

CENA: 250 zł
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Stan: 1-

2403 | Rumunia. 500 Lei 1941 – zestaw 5 szt.
Wspaniale zachowane egzemplarze, połysk menniczy oraz delikatna kolorowa
patyna. 
Drobne ryski w tle.

CENA: 250 zł

Stan: L-

2404 | Rumunia. 100 lei 1996 Euro 1996 zestaw 2 szt
Piękne lustro mennicze, drobne ryski.

CENA: 80 zł

Stan: 3/3+

2405 | Serbia. 5 dinarów 1904
Moneta wybita na 100-lecie dynastii Karageorgewiczów. Rzadka i poszukiwana
moneta.
Resztki połysku menniczego, patyna. 

CENA: 200 zł

Stan: 3

2406 | Szwajcaria. Zestaw 8 monet
Różne daty i nominały.

CENA: 30 zł

Stan: NGC MS65

2407 | Szwajcaria. 5 franków 1926 B, Bern NGC MS65 (2 MAX)
Wyśmienicie zachowany egzemplarz. Piękny blask menniczy, delikatna patyna.
Moneta o doskonałej prezencji.
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie, tylko jeden egzemplarz oceniony
wyżej.
Davenport 394 

CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

2408 | Szwajcaria. 2 franki zestaw 19 monet
Różne daty. Patyna. Większość egzemplarzy na poziomie
3+

CENA: 200 zł

Stan: 3/3+

2409 | Szwajcaria. Zestaw 26 monet
Większość egzemplarzy na poziomie 3/3+. Różne daty i
nominały.

CENA: 100 zł
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Stan: 2/2-

2410 | Szwajcaria. Lichtenstein. 5 franków 1966 i 1 korona
1904
Ładne egzemplarze. Delikatna patyna.

CENA: 30 zł

Stan: 2-

2411 | Szwecja. Karol XI. 2 marki 1669, Sztokholm
Bardzo ładny egzemplarz, połysk. Rzadsza moneta.

CENA: 400 zł

Stan: 3

2412 | Szwecja. 4 ore 1677
Resztki połysku menniczego,
patyna.

CENA: 100 zł

Stan: 2+

2413 | Szwecja. Krystyna. 1 ore 1650
MDCL w końcu napisu Awersu. Mennica Awesta.
Ładny egzemplarz.

CENA: 400 zł

Stan: 1

2414 | Szwecja. Gustaw II (1611-1632) Alolf. Ore 1623, Reval
Bardzo ładny egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, delikatna patyna.
Ahlström 58c; Haljak 1259b

CENA: 120 zł

Stan: 2-

2415 | Szwecja. Eryk XIV 1561. Talar, Sztokholm
Aw.: Półpostać króla w prawo w koronie, z mieczem opartym o ramię i jabłkiem
królewskim w dłoni. W otoku: ERICVS XIIII D G SVE GOT VAN Q Z REX 
Rw.: Pod koroną czteropolowa tarcza szwedzka, z małą tarczą Wazów w środku. W
otoku: DEVS DAT – CVI VVLT 1561
Zachowany połysk menniczy, delikatna patyna. Rzadka moneta w takim stanie
zachowania.
Davenport 8701
CENA: 5 000 zł

Stan: 1/1-

2416 | Szwecja. Oscar II. 10 koron 1874
Wyśmienicie zachowana moneta.
Friedberg 94

CENA: 700 zł
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Stan: 3+

2417 | Imperium Osmańskie. Murad II. 1 Sequin 926 AH (1433
AD)
Zwycięzca spod Warny i Kosovego Pola.
Friedberg 1

CENA: 800 zł

Stan: PCGS AU55

2418 | USA. 20 dolarów 1860 Filadelfia PCGS AU55
Zachowany połysk menniczy, drobne ryski. Bardzo ładny
egzemplarz.
Friedberg 169

CENA: 7 000 zł

Stan: 2

2419 | USA. 10 Dolarów 1891 CC (Carson City)
Jedna z najrzadszych mennic Carson City. Nakład 103,732 Ex.
Friedberg 161

CENA: 2 900 zł

Stan: NGC MS62

2420 | USA. 10 dolarów 1915 - Indianin, Philadelphia NGC MS62
Piękny, menniczy egzemplarz. Wspaniały połysk menniczy. Rzadka moneta w takim
stanie zachowania.
Friedberg 166

CENA: 2 500 zł

Stan: 2

2421 | USA. 1 dolar 1853, Philadelphia
Typ I. Bardzo ładny egzemplarz, połysk.
Friedberg 84

CENA: 700 zł

Stan: 2+/1-

2422 | USA. Dolar 1878 S, San Francisco
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy,
patyna.

CENA: 90 zł

Stan: 2+

2423 | USA. Dolar 1878 Morgan, Philadelphia
Patyna, połysk. Bardzo łady egzemplarz.

CENA: 80 zł
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Stan: 3/3+

2424 | USA. Dolar 1884/85/87 Morgan, Philadelphia - zestaw 3
monet
Połysk w tle, patyna.

CENA: 200 zł

Stan: 3/2-

2425 | USA. Dolar Morgan, Philadelphia/New Orleans - zestaw 4
monet
Różne stany zachowania, różne mennicze i dety

CENA: 250 zł

Stan: 3

2426 | USA. Dolar 1923-1926 Peace, Philadelphia - zestaw 3
monet
Patyna.

CENA: 120 zł

Stan: 3+

2427 | USA. Dolar 1922/23 Peace, Philadelphia - zestaw 3
monet
Patyna.

CENA: 150 zł

Stan: 1-

2428 | USA. Dolar 1976/87/91 - zestaw 3 monet
Piękne egzemplarze.

CENA: 150 zł

Stan: 3/3+

2429 | USA. 50 centów 1830 Liberty Cap
Patyna. Nieco rzadsza moneta.

CENA: 200 zł

Stan: 3/3-

2430 | USA. 50 centów 1832, Filadelfia
Resztki połysku menniczego. Rzadka moneta.

CENA: 250 zł
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Stan: NGC MS63

2431 | USA. 50 centów 1893 Columbian NGC MS63
Wiekowa patyna, połysk na całej powierzchni monety.

CENA: 120 zł

Stan: 1-

2432 | USA. 50 centów 1915 Panama Pacific
Pięknie zachowana moneta w slabie ANACS z notą MS60. Rzadka
moneta.

CENA: 400 zł

Stan: PCGS AU

2433 | USA. 50 centów 1921 Alabama PCGS AU
Bardzo dobrze zachowane detale, połysk. Rzadsza moneta.

CENA: 180 zł

Stan: PCGS MS62

2434 | USA. 50 centów 1923 Monroe PCGS MS62
Menniczy egzemplarz, delikatna patyna.

CENA: 100 zł

Stan: PCGS MS64

2435 | USA. 50 centów 1925 Vancuver PCGS MS64
Idealnie zachowana moneta, delikatna patyna. Rzadsza moneta, szczególnie w
takim stanie zachowania.

CENA: 300 zł

Stan: PCGS AU55

2436 | USA. 50 centów 1925 California PCGS AU55
Bardzo ładny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i zachowana jakość detali.
Kolorowa patyna. Rzadszy w takim stanie zachowania.

CENA: 300 zł

Stan: 3+

2437 | USA. 1/2 dolara 1925, Stone Mountain
Złocista patyna. Nieco rzadsza moneta.

CENA: 70 zł
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Stan: PCGS UNC

2438 | USA. 50 centów Sesquicentennial 1926 PCGS UNC
Piękny egzemplarz. Doskonale zachowane detale, połysk. Rzadka moneta,
szczególnie w takim stanie zachowania.

CENA: 90 zł

Stan: 2/2-

2439 | USA. 1/2 dolara 1926 Oregon Trail
Połysk, delikatna patyna. Rzadka moneta szczególnie w takim stanie
zachowania.

CENA: 250 zł

Stan: NGC MS64

2440 | USA. 50 centów 1934 Maryland NGC MS64
Wspaniale zachowany egzemplarz, intensywny połysk menniczy. Rzadsza moneta,
zwłaszcza w takim stanie zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS65

2441 | USA. 50 centów 1935 San Diego NGC MS65
Idealnie zachowana moneta z połyskiem. Rzadka w tak pięknym stanie
zachowania.

CENA: 250 zł

Stan: NGC MS64

2442 | USA. 50 centów 1935 Connecticvt NGC MS64
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Rzadka moneta.

CENA: 300 zł

Stan: NGC MS65

2443 | USA. 50 centów 1936 Albany NGC MS65
Piękny egzemplarz, połysk menniczy. Ładna delikatna patyna. Rzadka moneta
szczególnie w takim stanie zachowania.

CENA: 220 zł

Stan: PCGS UNC

2444 | USA. 50 centów 1936 Rhode Island PCGS MS64
Bardzo ładny, świeży egzemplarz. Zachowany połysk menniczy, patyna.

CENA: 100 zł
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Stan: PCGS MS65

2445 | USA. 50 centów 1936 Elgin PCGS MS65
Menniczy egzemplarz, delikatna patyna.

CENA: 150 zł

Stan: NGC MS65

2446 | USA. 50 centów 1936 Arkansas NGC MS65
Idealny, menniczy egzemplarz z połyskiem i delikatną patyną.

CENA: 170 zł

Stan: NGC MS65

2447 | USA. 50 centów 1936 Lynchburg NGC MS65
Idealnie zachowana egzemplarz z połyskiem. Rzadszy typ monety szczególnie w
takim stanie zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS65

2448 | USA. 50 centów 1936 D Wiscosin NGC MS65
Idealnie zachowany egzemplarz. Połysk na całej powierzchni. Rzadsza moneta,
szczególnie w takim stanie zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS62

2449 | USA. 50 centów 1936 Cleveland NGC MS62
Wyśmienity, menniczy egzemplarz z połyskiem.

CENA: 170 zł

Stan: 1-

2450 | USA. 50 centów 1936 Long Island
Pięknie zachowana moneta w slabie ANACS z notą
MS62

CENA: 100 zł

Stan: NGC MS65

2451 | USA. 50 centów 1936 Bridgeport NGC MS65
Idealnie zachowany egzemplarz. Połysk, delikatna patyna.

CENA: 100 zł
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Stan: 1-/1-

2452 | USA. 50 centów 1936 Norfolk
Pięknie zachowana moneta w slabie ANACS z notą MS64. Rzadka i poszukiwana
moneta.

CENA: 350 zł

Stan: 1-

2453 | USA. 50 centów 1936 Gettysburg
Pięknie zachowana moneta w slabie ANACS z notą
MS60

CENA: 150 zł

Stan: NGC MS65

2454 | USA. 50 centów 1936 York NGC MS65
Wyśmienity egzemplarz a amerykańskim gradingu. Rzadszy w takim stanie
zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: PCGS MS65

2455 | USA. 50 centów 1937 Roanoke PCGS MS65
Idealnie zachowana moneta, delikatna patyna.

CENA: 200 zł

Stan: NGC MS65

2456 | USA. 50 centów 1938 New Rochelle NGC MS65
Wyśmienity, menniczy egzemplarz z piękną złocistą patyną. Rzadka moneta
szczególnie 

CENA: 300 zł

Stan: PCGS MS65

2457 | USA. 50 centów 1946 Iowa PCGS MS65
Idealnie zachowana moneta, delikatna patyna. Rzadsza
moneta.

CENA: 180 zł

Stan: NGC MS63

2458 | USA. 50 centów 1950 Waszyngton NGC MS63
Menniczy egzemplarz z delikatną złocistą patyną.

CENA: 100 zł
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Stan: NGC MS64

2459 | USA. 50 centów 1953 D Wash Carver NGC MS64
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Rzadszy w takim stanie zachowania.

CENA: 150 zł

Stan: 3/3+

2460 | USA. 1/2 dolara 1893-1952 - zestaw 8 szt.
Różne mennice i stany zachowania

CENA: 120 zł

Stan: PCGS MS62

2461 | USA. 25 centów 1893 Isabella PCGS MS62
Idealnie zachowany egzemplarz z delikatną patyną. Bardzo rzadka moneta w takim
stanie zachowania.

CENA: 200 zł

Stan: 3

2462 | USA. 1/4 dolara, zestaw 5 monet
Patyna.

CENA: 50 zł

Stan: 2-/3

2463 | USA. 1/4 dolara 1939-1976 - zestaw 7 monet
Różne stany zachowania i daty. 

CENA: 50 zł

Stan: NGC PF68 ULTRA CAMEO

2464 | Watykan. Papież Jan Paweł II 100.000 Lirów 1997 NGC
PF68 ULTRA CAMEO (2 MAX)
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.
Piękny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i wspaniale zachowane detale.
Bardzo rzadki w takim stanie zachowania.
Friedberg 432

CENA: 1 500 zł

Stan: 2-

2465 | Watykan. Grzegorz XVI. Scudo 1831 B, Bolonia
Bardzo ładny egzemplarz, wiekowa patyna.
Davenport 191

CENA: 300 zł
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Stan: 2+

2466 | Watykan, Sede Vacante. Scudo 1830 B
Doskonale zachowane detale, piękny połysk, patyna. Rzadka moneta w takim stanie
zachowania.
Davenport  190

CENA: 400 zł

Stan: L

2467 | Watykan. 100 Euro 2015 Franciszek
Wymiecie zachowany egzemplarz. W zestawie oryginalne pudełko z
certyfikatem.

CENA: 8 500 zł

Stan: L

2468 | Watykan. 100 Euro 2011 Benedykt XVI
Wymiecie zachowany egzemplarz. W zestawie oryginalne pudełko z
certyfikatem.

CENA: 8 500 zł

Stan: NGC MS64

2469 | Węgry, Denar 1543 KB, Kremnica NGC MS64
Idealnie zachowana moneta.
Huszár 935

CENA: 800 zł

Stan: 1-

2470 | Węgry. 15 krajcarów 1675 KB, Kremnica
Wspaniale zachowany egzemplarz, połysk menniczy, delikatna
patyna.
Herinek 1041

CENA: 180 zł

Stan: 2-

2471 | Węgry. 15 krajcarów 1675 NB, Nagybanya
Rzadszy typ monety. 
Delikatny połysk w tle, patyna.

CENA: 180 zł

Stan: 2

2472 | Węgry. 15 krajcarów 1686 KB, Kremnica
Bardzo ładny egzemplarz z zachowanym połyskiem menniczym i
patyną
Herinek 1055

CENA: 100 zł
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Stan: 2/2+

2473 | Węgry. Józef II. Talar 1786 B, Kremnica
Bardzo dobrze zachowane detale, połysk. 
Davenport 1169; Huszar 1872

CENA: 250 zł

Stan: 3

2474 | Węgry. Maria Teresa. Dukat 1746 KB, Kremnica
Delikatna patyna, wytarte najwyższe elementy monety.
Friedberg 180

CENA: 1 100 zł

Stan: 3+

2475 | Węgry. Ferdynand V. Dukat 1842, Kremnica
Dobrze zachowane detale, połysk menniczy w tle.
Friedberg 222

CENA: 1 000 zł

Stan: 3+

2476 | Węgry. Ferdynand V. Dukat 1847, Kremnica
Połysk menniczy w tle.
Friedberg 222

CENA: 1 000 zł

Stan: 3

2477 | Węgry. Matthias II (1608-1619). Dukat 1614 KB,
Kremnica
Resztki połysku menniczego w tle. W pełni czytelna moneta rzadko pojawiająca się
w handlu.
Frirdberg 81; Huszar 1083; Koszyce 410-427 (18)

CENA: 1 800 zł

Stan: 3+

2478 | Węgry. Dukat 1846, Kremnica
Delikatny połysk w tle.
Friedberg 222; Huszar 2075

CENA: 1 200 zł

Stan: 1-

2479 | Węgry. Leopold I (1657-170) Dukat 1692 K-B, Kremnica
PIĘKNY
Bardzo ładny egzemplarz, intensywny połysk menniczy i zachowana jakość detali.
Delikatna patyna. Rzadki w takim stanie zachowania.
Friedberg 128; Huzar 1321, Herinek 358

CENA: 3 000 zł
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Stan: 3/2

2480 | Węgry. 3 krajcary XVII w. – zestaw 6 sztuk, Kremnica
Daty 1689,93,94,96,97,98.
Egzemplarze na poziomie 3/2/. Połysk, patyna.

CENA: 90 zł

Stan: 3+

2481 | Węgry. 5 koron 1907
Zachowany połysk menniczy w tle.
Patyna.

CENA: 70 zł

Stan: 3

2482 | Węgry. 5 koron 1900
Nabłyszczona moneta.

CENA: 50 zł

Stan: 2

2483 | Węgry. 5 pengo 1938
Ładny egzemplarz. Połysk, delikatna
patyna.

CENA: 60 zł

Stan: 3/3+

2484 | Wielka Brytania. Jerzy III. 1 suweren 1820
Dobrze zachowane detale, reszki połysku.
Friedberg 371

CENA: 1 200 zł

Stan: 2+/1-

2485 | Wielka Brytania. Henryk VIII (1509-1547). 1/2 angel b.d.
Tower (Londyn) (1505-1526)
Pięknie zachowana moneta. Wyraźne detale, połysk.
Friedberg 156; Spink 2266

CENA: 2 500 zł

Stan: 3-

2486 | Wielka Brytania. 1 korona 1892
Dobre detale, liczne manipulacje.

CENA: 60 zł
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Stan: 3+

2487 | Wielka Brytania. 1 korona 1835
Matowa patyna.

CENA: 60 zł

Stan: 3

2488 | Włochy, Lombardia. Franciszek I (austr.) Scudo 1831 M,
Mediolan
Dobre detale, drobne ryski w tle.
Davenport 8; Herinek 549

CENA: 200 zł

Stan: 3

2489 | Włochy, Wenecja. Alvise I Moceniego (1570-1577) 40
soldi S.T.D
Ślad po zawieszce, patyna.

CENA: 350 zł

Stan: 1-/3

2490 | Varia. Duży zestaw monet + medal
Różne kraje, nominały i stany zachowania.

CENA: 250 zł
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OGŁOSZENIE I WARUNKI AUKCJI

1. Organizatorem aukcji jest Antykwariat Numizmatyczny Michał 
Niemczyk z siedzibą w Warszawie, ul. Żelazna 67 pawilon 22, 00-
871 Warszawa, NIP 113-271-52-51 REGON 147319064
2. Organizator występuje jako właściciel przedmiotów wystawianych 
na aukcji lub jako pośrednik przy zawarciu umowy sprzedaży 
pomiędzy właścicielem tych przedmiotów (Sprzedającym) a 
licytującym (Kupującym), co nie wyklucza sytuacji, że Organizator 
będzie Sprzedającym.
3. Aukcja odbywa się w internecie za pośrednictwem strony licytacji 
www.aukcjamonet.pl
4. Warunkiem uczestnictwa w aukcji jest wcześniejsza rejestracja, 
jednoznaczna z zaakceptowaniem warunków niniejszej aukcji. 
Akceptując warunki aukcji Kupujący wyraża zgodę na gromadzenie 
i przetwarzanie swych danych osobowych w celach związanych z 
przygotowaniem, przebiegiem aukcji oraz jej obsługą poza aukcyjną, 
na zasadach określonych w aktualnie obowiązujących przepisach, 
regulujących ochronę danych osobowych.
5. Klientowi, zwanemu dalej Licytującym, przyznawany jest kredyt 
wydatków, czyli maksymalna kwota, jaką klient jest skłonny 
wydać podczas całej aukcji. Oferty po przekroczeniu limitu nie 
będą akceptowane.
6. Udział w aukcji może wziąć osoba fizyczna, osoba prawna albo 
jednostka organizacyjna nie będąca osobą prawną, której ustawa 
przyznaje zdolność prawną, zwane dalej Licytującym.
7. Klienci biorący udział w aukcji stacjonarnej zgadzają się na 
przedstawienie Organizatorowi dokumentu tożsamości w postaci 
dowodu osobistego lub dokumentu paszportowego. Okazanie 
dokumentu tożsamości będzie warunkiem wzięcia udziału w 
licytacji.
8. Klienci nie znani wcześniej firmie, składający pisemną ofertę lub 
chcący licytować na żywo (on-line), zobowiązani są do wpłaty na 
firmowe konto bankowe wadium w wysokości 20% ceny startowej. 
Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk może odstąpić od 
żądania wpłacenia wadium jeżeli klient jest znany.
9. Przedmioty aukcyjne są własnością Organizatora albo osób 
trzecich. W przypadku, gdy licytowane przedmioty nie są własnością 
Organizatora aukcja przeprowadzana jest na zlecenie i na rachunek 
właścicieli licytowanych przedmiotów.
10. Klienci biorący udział w aukcji mogą działać w imieniu własnym 
lub przez pełnomocników. Licytujący, którzy działają w imieniu osób 
trzecich lub instytucji mogą wziąć udział w aukcji pod warunkiem 
przedłożenia stosownych pełnomocnictw i upoważnień.
11. Ceny przedmiotów aukcyjnych opisane w katalogu, są cenami 
startowymi. Każdy przedmiot aukcyjny jest dokładnie opisany w 
katalogu dostępnym na www.aukcjamonet.pl. Katalog nie stanowi 
oferty w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego.

12. Przedmioty aukcyjne, których autentyczność jest gwarantowana 

przez Organizatora wydawane są nabywcy wraz z Gwarancją 

Autentyczności wystawianą przez Antykwariat Numizmatyczny 

Michał Niemczyk. Gwarancja Autentyczności przeznaczona jest do 

obrotu tylko łącznie z przedmiotem. Dokument jest nieważny w 

przypadku, gdy nie występuje wraz z opisanym w nim przedmiotem. 

Zabrania się sporządzania, powielania za pomocą jakichkolwiek 

urządzeń technicznych oraz wprowadzania do obrotu Gwarancji 

Autentyczności.

13. Klienci biorący udział w licytacji mogą obejrzeć przedmioty przed 

rozpoczęciem aukcji, dlatego będą traktowani tak jakby widzieli 

i studiowali stan przedmiotów. Wszelkie zastrzeżenia dotyczące 

cech fizycznych licytowanych przedmiotów, ich wartości lub stanu 

przyjmowane będą przez Organizatora w formie pisemnej przed 

rozpoczęciem aukcji. Z chwilą rozpoczęcia aukcji jakiekolwiek 

zastrzeżenia nie będą uwzględniane.

14. Udział w aukcji można brać również składając pisemną ofertę 

drogą faksu, w formie elektronicznej przez e–mail jak również „na 

żywo przez Internet” po dokonaniu rejestracji na stronie internetowej 

www.aukcjamonet.pl. Oferta udziału w aukcji powinna zawierać 

wszystkie dane identyfikacyjne Licytującego oraz numery i nazwy 

przedmiotów, które mają być licytowane wraz z limitami cenowymi, 

za które Licytujący wyraża chęć zakupu tych przedmiotów. Przesłanie 

oferty jest równoznaczne ze złożeniem oferty na zakup.

15. Informacje o najwyższych notach gradingowych są sporządzane 

do trzech miesięcy przed aukcją. Organizator nie ponosi 

odpowiedzialności za pojawienie się nowych przedmiotów z 

wyższymi notami.

16. Klient ma prawo do odstąpienia od zakupu wyłącznie w 

przypadku znaczącej niezgodności wylicytowanego przedmiotu 

z opisem zamieszczonym w katalogu na www.aukcjamonet.pl

17. Do wylicytowanej ceny Organizator dolicza Kupującemu opłatę 

aukcyjną w wysokości 15% wylicytowanej ceny. Opłata zawiera 

podatek VAT.

18. Kupujący zobowiązany jest do zapłaty Organizatorowi ceny 

za wylicytowane przedmioty powiększonej o opłatę aukcyjną 

(łącznie dalej zwanymi: Wynagrodzenie) oraz opłacenia wszelkich 

kosztów związanych z wysyłką wylicytowanych przedmiotów i 

kosztów płatności (prowizje bankowe oraz systemów płatności 

internetowych). Kupujący dokonuje wyboru przewoźnika na 

własną odpowiedzialność.

19. Organizator aukcji ma prawo do podwyższenia lub obniżenia 

ceny startowej przedmiotu przed zakończeniem aukcji.



20. Licytowane przedmioty mogą posiadać cenę minimalną. Jest 
to najniższa kwota, za którą może być sprzedany przedmiot. Jej 
wysokość jest ustalana przez Sprzedającego i stanowi informację 
poufną. Przedmioty, których licytacja zakończyła się poniżej ceny 
minimalnej nie zostają sprzedane. Organizator aukcji bezpośrednio 
po zamknięciu licytacji informuje, czy cena minimalna została 
osiągnięta, czy też sprzedaż zależy od akceptacji uzyskanej ceny 
przez Sprzedającego. Sprzedający może zaakceptować uzyskaną 
cenę w terminie 7 dni od zakończenia licytacji. W przypadku 
braku akceptacji nie dochodzi do umowy sprzedaży przedmiotu.
21. Organizator aukcji przeprowadza licytację według następujących 
stopni przebicia:

22. Zakończenie licytacji następuje po trzykrotnym wywołaniu 
ceny i jej przybiciu. Licytator ma prawo ponownie wywołać cenę w 
przypadku zaistnienia jakichkolwiek wątpliwości osób biorących 
udział w licytacji dotyczących wysokości ceny.
23. Uczestnik aukcji, który wylicytował przedmioty umieszczone 
w katalogu jest zobowiązany do uiszczenia Wynagrodzenia w 
walucie Złotych Polskich w terminie 7 dni od dnia licytacji. 
Należność powinna zostać uiszczona w formie gotówkowej lub 
na wskazany poniżej numer konta Organizatora. W przypadku 
braku uiszczenia zapłaty za wylicytowane przedmioty Organizator 
ma prawo odstąpić w imieniu Sprzedającego od zawartej umowy 
sprzedaży lub naliczać odsetki za każdy dzień zwłoki.
24. Istnieje możliwość odroczenia terminu zapłaty należności 
za wylicytowane przedmioty na mocy umowy pomiędzy 
Organizatorem, a Licytującym, w której termin ten zostanie 
wyraźnie określony.
25. Przedmioty wylicytowane na aukcji zostaną wydane 
Licytującemu po dokonaniu całkowitej zapłaty Wynagrodzenia.
26. W przypadku gdy licytowane przedmioty są własnością osób 
trzecich Organizator nie odpowiada za wady fizyczne i prawne 
tych przedmiotów. Wszelkie roszczenia z tytułu wad prawnych 
i fizycznych wylicytowanych przedmiotów kierowane są do 
Sprzedającego.
27. Niniejsze ogłoszenie i warunki aukcji podlegają prawu 
polskiemu i zostały sporządzone w języku polskim i angielskim. 
W przypadku zaistnienia jakichkolwiek rozbieżności w treści 
warunków sporządzonych w poszczególnych wersjach językowych 
moc wiążącą ma wersja polska.
28. Wszelkie należności i opłaty należy wpłacać na konto firmy:

Numer konta PLN: 87 1240 6292 1111 0010 6046 2106
Numer konta EURO: PL85 1240 6292 1978 0010 6046 2151
Numer konta USD: PL68 1240 6292 1787 0010 6046 2210
SWIFT: PKOPPLPW
29. Zgodnie z przepisami:
– art. 51 ust. 1 pkt 13 ustawy z dnia 23 lipca 2003r o ochronie 
zabytków i opiece nad zabytkami (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. 
poz. 2187) kolekcje o znaczeniu numizmatycznym, których wartość 
jest wyższa niż 16 000 zł mogą być wywiezione za granicę na stałe 
po uzyskaniu jednorazowego pozwolenia wydanego przez ministra 
właściwego do spraw kultury i ochrony dziedzictwa narodowego,
– art. 20 ustawy z dnia 21 listopada 1996r. o muzeach (tekst 
jednolity: Dz.U. z 2018r. poz. 720) – muzea rejestrowane mają 
prawo  pierwokupu zabytków bezpośrednio na aukcji za kwotę 
wylicytowaną powiększoną o opłatę aukcyjną,
– ustawy z dnia 16 listopada 2000r. o przeciwdziałaniu 
wprowadzaniu do obrotu finansowego wartości majątkowych 
pochodzących z nielegalnych lub nieujawnionych źródeł oraz 
o przeciwdziałaniu finansowaniu terroryzmu (tekst jednolity: 
Dz.U. z 2017 roku, poz. 1049) – Organizator jest zobowiązany do 
zbierania danych osobowych nabywców dokonujących transakcji 
w kwocie powyżej 15 tysięcy euro.
-ustawa z dnia 29.08.1997 o Ochronie Danych Osobowych, (Dz. 
Ustaw nr 133 poz. 883, z art. 23 i następnych ww. ustawy) oraz 
zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady 
(UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób 
fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w 
sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (RODO).
30. Organizator zastrzega sobie możliwość zmiany oraz odwołania 
niniejszego ogłoszenia i warunków aukcji do dnia aukcji.
31. Niniejszy dokument stanowi utwór w rozumieniu ustawy z dnia 
4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych ( Dz. 
U. z 2006 r. Nr 90 poz. 631). Zabrania się kopiowania, powielania 
oraz rozpowszechniania jego treści na użytek komercyjny.

KLAUZULA INFORMACYJNA (RODO/GDPR)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych 
oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) informujemy, iż:

1.                 Administratorem danych osobowych Użytkowników, 
tj. osób, które zarejestrowały konto w serwisie Aukcjamonet.pl 
na  potrzeby licytacji organizowanej za pośrednictwem serwisu 
Aukcjamonet.pl jest Antykwariat Numizmatyczny Michał 
Niemczyk, ul. Żelazna 67 pawilon 22, 00-871 Warszawa, NIP 
113-271-52-51,

Cena od Cena do Przebicie o

- 200 zł 10 zł
200 zł 500 zł 20 zł
500 zł 1000 zł 50 zł

1000 zł 2000 zł 100 zł
2000 zł 5000 zł 200 zł
5000 zł 10000 zł 500 zł

10000 zł 50000 zł 1000 zł
50000 zł 100000 zł 2000 zł

100000 zł - 10000 zł



2.                 Antykwariat Numizmatyczny - Michał Niemczyk 
informuje, iż do kontaktu z inspektorem ochrony danych służy 
następujący adres poczty elektronicznej: niemczyk@niemczyk.pl

3.                 Dane osobowe Użytkownika przetwarzane są w 
następujących celach:
•          założenia i prowadzenia konta Użytkownika w serwisie 
Aukcjamonet.pl, świadczenia usług drogą elektroniczną zgodnie 
z regulaminem Aukcjamonet.pl oraz związanych z organizacją, 
przeprowadzeniem aukcji oraz obsługą po aukcyjną aukcji 
organizowanej w serwisie Aukcjamonet.pl, jak również w celu 
komunikacji związanej z funkcjonowaniem serwisu serwisie 
Aukcjamonet.pl.Podanie danych jest dobrowolne, ale niezbędne 
do założenia konta i udziału w aukcji

•          prowadzenia badań analitycznych i statystycznych,
•          bezpieczeństwa, ochrony przed oszustwami i zapobiegania 
naruszeniom prawa i dochodzenia roszczeń i rozstrzygania sporów, 
które mogą powstać w związku ze złożonym zamówieniem,
•          zapewnienia rozliczalności wykonywania obowiązków przez 
Antykwariat Numizmatyczny - Michał Niemczyk wynikających 
z przepisów prawa,
•          stosowania marketingu bezpośredniego, w tym dobierania 
ich pod kątem Pani/Pana potrzeb, czyli profilowanie,
•          rozpatrywania reklamacji,
•          badania poziomu satysfakcji Użytkowników ze świadczonych 
usług,
•          kontaktu z Użytkownikiem serwisu,

podstawą prawną przetwarzania przez Antykwariat 
Numizmatyczny - Michał Niemczyk danych osobowych 
Użytkownika w celach wskazanym w pkt 3 jest:
•          wykonanie umowy (zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. b RODO), 
której stroną jest Użytkownik,
•          prawnie usprawiedliwiony interes administratora (zgodnie 
z art. 6. ust. 1 lit. f RODO) - w celu  dochodzenia i obrony w razie 
zaistnienia wzajemnych roszczeń, w tym w przypadku odstąpienia 
przez Użytkownika od umowy, zapobiegania oszustwom, 
marketingu bezpośredniego, rozpatrzenia reklamacji, badania 
poziomu satysfakcji Użytkowników ze świadczonych usług,
•          zgoda na przetwarzanie danych osobowych (zgodnie 
z art. 6 ust. 1 lit. a RODO) – w sytuacjach gdy Użytkownik 
wyrazi dodatkowe zgody (a więc odpowiednio wyrażenia: 
zgody na profilowanie tj. zautomatyzowane podejmowanie 
decyzji dokonywane na podstawie danych osobowych, zgody 
na przekazywanie informacji handlowych drogą elektroniczną, 
zgody na wykorzystywanie telefonicznych urządzeń końcowych 
i automatycznych systemów wywołujących dla celów marketingu 
bezpośredniego),

dane osobowe Użytkownika są ujawniane przez Antykwariat 
Numizmatyczny - Michał Niemczyk:
•          podmiotom świadczącym usługi pocztowe lub kurierskie, 
przy pomocy których realizowana jest dostawa zakupionych 
monet lub korespondencji,
•          odpowiednim organom władzy publicznej i wymiaru 
sprawiedliwości działającym na podstawie i w granicach przepisów 
prawa bądź osobom trzecim, jeżeli obowiązek udostępnienia 
danych na ich żądanie wynika z przepisów prawa;

Antykwariat Numizmatyczny - Michał Niemczyk nie przetwarza 
szczególnych kategorii danych osobowych ani danych osobowych 
dotyczących wyroków skazujących oraz naruszeń prawa lub 
powiązanych środków bezpieczeństwa,

Antykwariat Numizmatyczny - Michał Niemczyk nie przekazuje 
danych osobowych Użytkowników do państw spoza Unii 
Europejskiej oraz do organizacji międzynarodowych Europejskiego 
Obszaru Gospodarczego,

Dane osobowe Użytkownika przetwarzane są przez okres 
obowiązywania umowy pomiędzy Uczestnikiem a Antykwariat 
Numizmatyczny - Michał Niemczyk w zakresie realizacji 
zamówienia oraz na czas uczestnictwa w aukcji. Dodatkowo 
na wypadek wystąpienia roszczeń związanych z realizacją 
zamówienia oraz z udziałem Użytkownika w aukcji Antykwariat 
Numizmatyczny - Michał Niemczyk będzie przetwarzała dane 
Użytkownika przez okres 10 lat od dnia zakończenia aukcji
Użytkownikowi przysługuje prawo do żądania od Antykwariat 
Numizmatyczny - Michał Niemczyk udzielenia dostępu do 
wszystkich danych osobowych dotyczących Użytkownika, 
ich sprostowania np. w sytuacji gdy są nieprawidłowe lub 
niekompletne, a także do żądania ich usunięcia lub ograniczenia 
przetwarzania, jak również prawo do wniesienia sprzeciwu wobec 
przetwarzania danych oraz prawo do przeniesienia danych do 
innego administratora

Użytkownikowi przysługuje prawo do wniesienia skargi do 
organu nadzorczego.

Podanie danych osobowych przez Użytkownika jest niezbędne do 
zarejestrowania konta, złożenia zamówienia, zawarcia umowy na 
uczestnictwo w Aukcji i realizacji tych umów przez Antykwariat 
Numizmatyczny - Michał Niemczyk

Niepodanie danych osobowych przez Użytkownika uniemożliwia 
złożenie zamówienia za pośrednictwem serwisu zlokalizowanego 
pod adresem aukcjamonet.pl. W pozostałym zakresie wyrażenie 
zgód jest dobrowolne.



 W przypadku wyrażenia przez Użytkownika dodatkowej, 
wyraźnej, zgody, Antykwariat Numizmatyczny - 
Michał Niemczyk będzie mógł przetwarzać  dane 
osobowe Użytkownika przy pomocy profilowania (tj. 
zautomatyzowanego podejmowania decyzji dokonywanego 
na podstawie danych osobowych przetwarzanych w związku 
z realizacją zamówienia). Po wyrażeniu zgody, o której mowa 
w zdaniu poprzednim, Antykwariat Numizmatyczny - Michał 
Niemczyk ustalał będzie osobiste preferencje i zachowania 
zakupowe Użytkownika na podstawie jego danych 
osobowych i historii zakupowej, a także dotychczasowego 
korzystania z serwisu niemczyk.pl/sklep. Profilowanie 
wykorzystywane będzie na potrzeby przygotowania oraz 
zaprezentowania Użytkownikowi indywidualnej oferty 
marketingowej, dopasowanej do jego cech konsumenckich. 
Oznacza to, że Użytkownik który wyrazi zgodę, o której 
mowa w niniejszym ustępie będzie podlegał profilowaniu i 
może otrzymywać od Antykwariat Numizmatyczny - Michał 
Niemczyk oferty handlowe sporządzone przy uwzględnieniu 
np. jego miejsca zamieszkania, wieku, płci, dotychczasowej 
historii zakupowej.
W przypadku wyrażenia przez Użytkownika   dodatkowej 
zgody na przekazywanie informacji handlowych drogą 
elektroniczną, Antykwariat Numizmatyczny - Michał 
Niemczyk może przekazywać Uczestnikowi informacje 
handlowe w rozumieniu ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o 
świadczeniu usług drogą elektroniczną (tekst jedn. Dz. U. z 
2017 r., poz. 1219), z wykorzystaniem środków komunikacji 
elektronicznej, w szczególności poprzez przesyłanie 
informacji handlowych na podany przez Użytkownika 
adres email. Ponadto, w przypadku wyrażenia przez 
Użytkowania dodatkowej dobrowolnej zgody wyrażanej 
zgodnie z art. 172 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. Prawo 
telekomunikacyjne (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r., poz. 1907 
ze zm.), Antykwariat Numizmatyczny - Michał Niemczyk 
będzie mógł korzystać z telefonicznych urządzeń końcowych 
i automatycznych systemów wywołujących dla celów 
marketingu bezpośredniego na podany przez Użytkownika 
numer telefonu.

 Użytkownikowi, który wyraził zgodę lub zgody, o których 
mowa powyżej (a więc odpowiednio: zgody na profilowanie 
tj. zautomatyzowane podejmowanie decyzji dokonywane 
na podstawie danych osobowych, zgody na przekazywanie 
informacji handlowych drogą elektroniczną, zgody na 
wykorzystywanie telefonicznych urządzeń końcowych 
i automatycznych systemów wywołujących dla celów 
marketingu bezpośredniego), przysługuje prawo do cofnięcia 
wyrażonej wcześniej zgody lub zgód na przetwarzanie 
danych w dowolnym momencie. Cofnięcie zgody nie 
wpływa na zgodność przetwarzania danych Użytkownika 
którego dokonano na podstawie zgody udzielonej przed 
jej cofnięciem.

Nowa Polityka Prywatności wchodzi w życie z dniem 17 
maja 2018. W związku z potrzebami, jakie mogę wyniknąć 
z rozwoju oferowanych przez nas usług albo zmian 
regulacyjnych, uprawnieni jesteśmy do zmiany Polityki 
Prywatności. Nowa wersja Polityki Prywatności publikowana 
będzie na naszej stronie internetowej. Dodatkowo 
poinformujemy Ciebie o wszelkich zmianach, które mogą 
mieć wpływ na korzystanie z naszych usług.

 Ochrona Twoich danych jest dla nas nadrzędnym 
priorytetem. Pragniemy zapewnić, że traktujemy Twoje 
dane z należytą starannością i uwzględnieniem przepisów 
dotyczących ochrony danych osobowych.




